MEAT GRINDER

Model: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e Power: 2500W
e Mincing capacity: 2.5kg/min
e Touch control




1. INTRODUCTION

|E

Please read the instructions carefully and keep the manual for future information.

This manual is designed to give all necessary instructions concerning installation, use and maintenance of the
unit. In order to operate the unit correctly and safely, please read this instruction manual carefully before
installation and use.

2. CONTENT OF YOUR PACKAGE

Meat grinder

Accessories: tomato accessory; sausages and kibbe accessories
User manual

Certificate of warranty

Declaration of conformity
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3. SAFETY INSTRUCTIONS

1. Read these instructions for use carefully and look at the illustrations before using the appliance.

2. Before use, tight the fixing ring by the spanner and make sure the ring cannot be detached.

3. Keep these instructions for future reference.

4. Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect
the appliance.

5. Never use any accessories or parts from another manufacturer. Your warranty will become invalid if such
accessories or parts will be used.

6. Do not use the appliance if the mains cord, the plug or other parts are damaged.

7. If the power cord of this appliance is damaged, it must always be replaced by manufacturer or an
authorized service center in order to avoid hazardous situations.

8. Thoroughly clean the parts that will come into contact with food before you use the appliance for the first
time.

9. Unplug the appliance immediately after use.

10. Never use your finger or an object to push ingredients down the feed tube while the appliance is running.
Only the pusher is to be used for this purpose.

11. Never let the appliance run unattended.

12. Switch the appliance off before detaching and installing any accessory.

13. Wait until moving parts have stopped running before you remove the parts of the appliance.

14. Never immerse the motor unit in the water or any other liquid, nor rinse it under the tap. Use only a
moist cloth to clean the motor unit.

15. Do not attempt to grind bones, nuts or other hard items.

16. Mincers can be used with sinewless, boneless and fatless beef that has been cut into pieces approximately
20 mm x 20 mm x 60 mm. Pushers are pressed with a force of 5N against the meat. Do not use the appliance
for more than 5 minutes consecutively. Leave the appliance to cool for 10 minutes before using it again.

17. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.

18. If the appliance is locked, please press the Reversal button (REV). The meat locked in the cutter housing
is untrodden, so the appliance can renew its usual condition.

19. After the implementation of the European Directive 2002/96/EU in the national legal system, the
following applies: electrical and electronic devices may not be disposed off with domestic waste. Consumers

www.heinner.com


http://www.heinner.com/

 HEINNER |

are obliged by law to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public
collecting points set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined by the national law of the
respective country. The symbol on the product, the instruction manual or the package indicates that a
product is subject to these regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old
devices, you are making an important contribution to protecting our environment.

20. This appliance can be used by children aged from 8 years and above if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are aged from 8 years and above
and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

21. This appliance is intended to be used only in household.

Important

This device is equipped with an automatic overheating protection system. The system will automatically cut
off the power to the motor in the event of overheating.

If your device suddenly stops working:

1.Unplug the power cord.

2.Turn the main switch to the off position (OFF).

3.Allow the device to cool down for 60 minutes.

4.Plug the power cord back in.

5.Then turn on the switch again to resume operation.

If the automatic overheat protection system of your device activates too frequently, please contact personnel
from an authorized after-sales service center for replacement, as it cannot be replaced by yourself.

CAUTION: In order to avoid a hazardous situation, this appliance must never be connected to an external
timer.
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4. PRODUCT DESCRIPTION

1. Body 9. Cutting blade

2. Touch display 10. Cutting plate (fine)

3. Locking handle 11. Cutting plate (medium)
4. Tube inlet 12. Fixing ring

5. Food pusher 13. Sausage

6. Food tray 14. Kibbe blade

7. Head tube 15. Kibbe accessories

8. Snake 16. Juicer
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5. USING THE PRODUCT

1. Press the fasten button, hold the head and insert it into the
inlet (when inserting please pay attention to the head which
must be slanted as per arrow indicated on the top, see fig. 1),
then move the locker anticlockwise so that the head could be
fastened tightly.

2. Place the snake into the head with the long end first and turn
to feed the screw slightly until it is set into the motor housing
(fig. 2).

3. Place the cutting blade onto the snake shaft with the blade
facing the front as illustrated (fig.3). If it is not fitted properly,
the meat will not be grinded.

4. Place the desired cutting plate next to the cutting blade, fitting
protrusions in the slot (fig.4).

5. Support or press the center of the cutting plate with one finger
then screw the fixing ring tight with another hand (fig.5). Do not
overtighten.

6. Place the hopper plate on the head and fix it into position (fig.
6).

7. Locate the unit on a firm place.

8. The air passage at the bottom and the side of the motor
housing should be kept free and not blocked.
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The operation steps are performed as follows:

1. After power comes on, the screen will be entirely illuminated for 1 second and it will send a sound. The
time area displays 116- -0001 and each number will display for 0.5 seconds. After that, press the power
button. Also, in the shutdown state, when you press the power key, the time area will show 00:00 and the
power key light will be illuminated.

2. When the function, forward and reverse key, and the slide light of the 8 gears are not on, it will mean that
the appliance is in the standby mode.

3. In the standby mode, press a shift key, gear add a gear, at the same time corresponding to the gear light
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long on. Slide in the 8-gear slide area having the appliance to automatically change the gear.

4. After selecting the gear, press the start/pause button and the appliance will start working, having the time
display area lit on.

5. In the standby mode, press the vegetable button which will set the gear by default to 5. Then press the
start/pause button to start the work, having the time display and the vegetable button lit on; the program
will automatically stop after 30 minutes.

6. In the standby mode, press the meat button which will set the gear by default to 8. Then press the
start/pause button to start the work, having the time display and the meat button lit on; the program will
automatically stop after 30 minutes.

7. In the standby mode, press the reverse key which will determine the motor of the appliance to start
working in reverse mode. The gear will be set automatically to 8, having at the same time the time display
on; press the reverse key to stop the reverse work.

8. Overheat protection: when the temperature rises and the circuit board on the motor reaches 85°C, the
appliance is set to automatically stop working, being followed by a sound. When the temperature drops to
50°C, the meat grinder will automatically return to the standby state.

1. Insert the worm shaft into the cutter housing with the plastic end first.

Place the cutter unit into the worm shaft- the cutting edges should be at the front. Place the medium grinding
disc or coarse grinding disc (depending on the consistency you prefer) into the worm shaft (make sure the
notch of the grinding disc fit onto the projections of the mincer head). Turn the screw ring in the direction of
the arrow on the cutter housing until it is properly fastened.

2. Attach the cutter housing to the motor unit.

3. Place the tray on the upright part of the cutter housing.

4. Now the appliance is ready for mincing.

Cut the meat into 6 cm-long, 2 cm-thick strips. Remove bones, pieces of gristle and sinews as much as possible
(never use frozen meat).

Plug in the power cord. Press the switch followed by s button. The main engine will start with the meat
grinder beginning to rotate at the same time. You can rotate the switch in the speed control position to adjust
the speed. You can use the pusher to push the meat into the head tube slowly. Different cutting plates with
different sizes and apertures can be used to get different sizes of minced meat.

Turn the main switch back to the "OFF" position and the device will stop working. Also, to use the reverse
function, select the "REV" (reverse) function in standby mode.
After you have finished using the appliance, press the main switch back to "OFF" and unplug the power cord.

1. Insert the worm shaft into the cutter housing with the plastic end first (fig. 9).

Place the cone in the cutter housing.

Place the former on the cutter housing and screw the ring on the cutter housing (fig. 10).
2. Attach the cutter housing to the motor unit.

3. Place the tray on the upright part of the cutter housing (fig.11).

Feed the prepared kibbe mixture through the kibbe maker accessory. Cut the continuous hollow cylinder into
the desired lengths and user as required.
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Kibbe is a traditional Middle Eastern dish made primarily of lamp and bulgur wheat which are minced
together to form a paste the mixture is extruded through the kibbe maker and cut into short lengths. The
tubes can then be stuffed with a minced meat mixture, the ends pinched together and then deep fried.

| 8] 11

MAKING SAUSAGES |

1. Mince the meat

Insert the worm shaft into the cutter housing with the plastic end first (fig.12).

Place the cutting plate and the blade in the cutter housing.

Place the sausage horn on the cutter housing and screw the ring on the cutter housing (make sure the notches
of the cutting plate fit into the projections of the mincer head).

2. Attach the cutter housing to the motor unit.

3. Place the tray on the upright part of the cutter housing.

Put the ingredients in the tray. Use the pusher to gently push the meat into the cutter housing.

Put the sausage skin in lukewarm water for 10 minutes. Then slide the wet skin onto the sausage horn. Push
the (seasoned) minced meat into the cutter housing. If the skin gets stuck onto the sausage horn, wet it with
some water (fig. 13).

i
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6. TOMATO ACCESSORY

1. Place the plastic screw locking ring into the sleeve T B

(fig.1).
2. Place the gauze into the sleeve next to the plastic

screw locking ring (fig.2). A =) o

3. Put the fixing ring through the sleeve and make it

at the end of the sleeve (fig.3). N 4]
4. Place the snake into the head with the long end
first and turn to feed the snake slightly until it is set @@ 'ﬁ@#"[@m

into the motor housing (fig.4).

5. Insert the shaft of the snake into the central axis
of the screw (fig.5). 5] 8]
6. Put the whole sleeve along with the fixing ring =

through the screw, then move the fixing ring MMM Eﬂgﬂ
clockwise so that it is being fastened tightly (fig.6). ' '
7. Put the plastic juice tray through the sleeve and

put the assembly on a suitable position (fig.7).
8. Insert the plastic screw into the hole of the sleeve,

then move it clockwise until it is properly fastened. @
Then place the plastic cover into the sleeve (fig.8). @ @

7. CLEANING AND MAINTENANCE

Meat left behind in the cutter housing may be
removed from the inside of the appliance by
passing a slice of bread through the cutter
housing.

1. Before you clean the appliance, switch the
appliance off and remove the plug from the :

socket (fig. 1). A ——
2. Press the release button and turn the whole WA
cutter housing in the direction of the arrow and
then remove the pusher and the tray (fig. 2).

3. Unscrew the screw ring and remove all parts

of the cutter housing. Do not clean the parts in 2

the dishwasher. ==

4. Wash all parts that have come into contact pr

with meat in hot soapy water. Clean them %j \‘
immediately after use. <k "
5. Rinse all components with clear hot water and |

dry them immediately. I ——

6. We advise you to lubricate the cutter unit and
the grinding discs with some vegetable oil.
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8. TROUBLESHOOTING

Display

Error description

Solutions

E1l: temperature sensor error

The connector of the motor
temperature sensor is not plugged

Send the appliance to an
authorized service center to check

in properly or the lead is |whether the cable is properly
disconnected. connected.
Send the appliance to an
E2: temperature sensor short- | The two temperature control | authorized service center to check

circuited

cables are short-circuited.

whether the cable
connected.

is properly

E3: temperature sensor reacts to
an abnormal working temperature

Motor overload causes excessive
heating above 85 °C.

Turn off the appliance and restart it
only after it has cooled down
completely

E4: power protection

The motor is blocked or the load
power exceeds 1500W

Check whether the snake is blocked
by meat or something else and
press the reverse button to start
the reverse function. After that you
should be able to take out the
blocked material and to restart the
appliance.

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following data available: Model

and Serial Number.

The information can be found on the rating plate. Subject to change without notice.

Voltage 220-240V~50/60Hz
Power 2500 W
Noise level <76dB
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Thank you for purchasing this product. If you need support with your product, visit our website using the

links below.

Get User manuals: https://www.heinner.ro

Get Service information: https://www.heinner.ro
Environment friendly disposal

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipment’s to
an appropriate waste disposal center.

HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and product

© names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.
No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to make any

derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission from NETWORK
ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

This product is in conformity with norms and standards of European Community.

Importer & producer: Network One Distribution
Marcel lancu Street, 3-5, Bucharest, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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MASINA DE TOCAT CARNE

Model: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e Putere: 2500 W
e Capacitate tocare: 2.5kg/min
e Control tactil
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1. INTRODUCERE

Va rugam sa cititi instructiunile cu atentie si sa pastrati manualul pentru consultari ulterioare.

Acest manual are scopul de a va oferi toate instructiunile necesare cu privire la instalarea, utilizarea si
intretinerea aparatului. Pentru utilizarea corecta si in siguranta a aparatului, va rugam sa cititi cu atentie
acest manual de instructiuni Thainte de instalare si utilizare.

2. CONTINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRA

Masina de tocat carne

Accesorii: accesoriu pentru rosii; accesorii pentru carnati si kibbe
Manual de utilizare
Certificat de garantie

L

Declaratie de conformitate

3. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

1. Tnainte de utilizarea aparatului, cititi cu atentie aceste instructiuni si urmdriti ilustratiile.

2. Inainte de utilizare, strangeti inelul de fixare cu o cheie si asigurati-va ca nu poate fi demontat.

3. Pastrati aceste instructiuni pentru consultari ulterioare.

4. Tnainte de a conecta aparatul la sursa de alimentare, asigurati-vd ci tensiunea indicati pe aparat
corespunde tensiunii retelei de alimentare cu energie electrica.

5. Nu utilizati accesorii sau piese de la alti producatori. Utilizarea acestor accesorii sau piese duce la anularea
garantiei.

6. Nu utilizati aparatul in cazul in care cablul de alimentare, stecarul sau alte componente sunt deteriorate.
7. Pentru evitarea situatiilor periculoase, in cazul in care cablul de alimentare al aparatului este deteriorat,
acesta trebuie intotdeauna inlocuit de catre producator sau in cadrul unui centru de service autorizat.

8. Tnainte de prima utilizare a aparatului, curitati bine piesele care intré in contact cu alimentele.

9. Deconectati aparatul de la sursa de alimentare imediat dupa utilizare.

10. Tn timpul functionarii aparatului, nu utilizati degetele sau alte obiecte pentru a impinge ingredientele in
tubul de alimentare. Utilizati Tn acest scop numai dispozitivul de impingere a alimentelor.

11. Nu lasati niciodata aparatul sa functioneze nesupravegheat.

12. Opriti aparatul inainte de a demonta sau monta accesorii.

13. Tnainte de a desface orice componente ale aparatului, asteptati oprirea pieselor aflate in miscare.

14. Nu introduceti unitatea motorului in apa sau alte lichide si nu o clatiti sub jet de apa. Pentru curatarea
unitatii motorului, utilizati numai o carpa umeda.

15. Nu incercati sa utilizati aparatul pentru tocarea oaselor, a nucilor sau a altor obiecte tari.

16. Introduceti Tn masina de tocat bucati de carne fara tendoane, fara oase si fara grasime, taiata in bucati
cu dimensiuni aproximative de 20 mm x 20 mm x 60 mm. Dispozitivul de impingere al alimentelor trebuie
actionat cu o fortd de 5N. Nu |3sati aparatul s3 functioneze continuu pentru mai mult de cinci minute. Tnainte
de utiliza aparatul din nou, lasati-l sa se raceasca timp de 10 minute.

sau mentale reduse, sau carora le lipsesc experienta si cunostintele necesare, decat daca sunt supravegheate
sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului de catre o persoana care raspunde pentru siguranta
acestora.

18. Daca aparatul se blocheaza, apasati pe butonul “reverse”. Carnea blocata in aparat nu este tocata
suficient, iar dupa deblocare aparatul isi va relua functionarea.

19. Dupa punerea in aplicare a Directivei Europene 2002/96/UE in cadrul sistemului juridic national, se aplica
urmatoarele prevederi: dispozitivele electrice si electronice nu pot fi aruncate impreuna cu deseurile
menajere. La sfarsitul duratei de utilizare a dispozitivelor electrice si electronice, utilizatorii sunt obligati prin

|II
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lege sa le returneze la punctele de colectare publice special create Tn acest scop sau la punctul de vanzare.
Detaliile referitoare la aceste aspecte sunt definite in legislatiile nationale relevante. Prezenta acestui simbol
de pe un produs, in manualul de instructiuni sau pe ambalaj indica faptul ca produsul respectiv intra sub
incidenta acestor reglementari. Prin reciclarea si reutilizarea materialelor sau alte forme de utilizare a
dispozitivelor vechi, contribuiti la protejarea mediului inconjurator.

20. Aparatul poate fi utilizat de catre copii cu varste incepand de la 8 ani numai daca acestia sunt
supravegheati sau instruiti in ceea ce priveste utilizarea in siguranta a aparatului si daca inteleg pericolele pe
care le implica utilizarea. Curatarea si intretinerea nu pot fi efectuate de catre copii, cu exceptia cazului in
care acestia sunt in varsta de cel putin 8 ani si sunt supravegheati. Nu lasati aparatul si cablul de alimentare
la indemana copiilor cu varsta sub 8 ani.

21. Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic.

Important

Acest dispozitiv este echipat cu un sistem automat de protectie la supraincalzire. Sistemul va intrerupe
automat alimentarea motorului in caz de supraincalzire.

Daca dispozitivul dvs. inceteaza brusc sa functioneze:

1.Deconectati cablul de alimentare.

2.Puneti intrerupatorul principal in pozitia oprit (OFF).

3.Lasati dispozitivul sa se raceasca timp de 60 de minute.

4.Conectati cablul de alimentare la loc.

5.Apoi porniti din nou intrerupatorul pentru a relua functionarea.

Daca sistemul automat de protectie la supraincalzire al dispozitivului dvs. se activeaza prea frecvent, va
rugam sa contactati personalul unui centru autorizat de service post-vanzare pentru inlocuire, deoarece
acesta nu poate fi inlocuit de catre dvs.

ATENTIE: Pentru a evita o situatie periculoasa, acest aparat nu trebuie sa fie niciodata conectat la un
temporizator.
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4. DESCRIEREA PRODUSULUI

16

1. Carcasa 9. Cutit

2. Ecran tactil 10. Sitd de tocare (find)
3. Buton de blocare 11. Sita de tocare (medie)
4. Orificiu pentru tub 12. Inel de fixare

5 Dispozitiv de impingere 13. Accesoriu pentru carnati

6. Tava de alimentare 14. Sita pentru kibbe
7. Tub principal 15. Accesorii pentru kibbe
8. Ax melcat 16. Accesoriu pentru stoarcerea rosiilor
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5. UTILIZAREA PRODUSULUI

ASAVMBLAREA

1. Apasati pe butonul de blocare, tineti de tub si
introduceti-l in orificiul aparatului (la introducerea
tubului, va rugam sa va asigurati ca acesta este
inclinat n directia indicata in fig. 1), apoi mutati
manerul de blocare in sensul invers acelor de
ceasornic, astfel incat capul sa poata fi fixat bine.
2. Introduceti axul melcat in tub cu capatul lung
Tnainte, apoi rotiti usor pana cand acesta se fixeaza
n motor (fig. 2).

3. Fixati cutitul pe axul melcat, cu taisul orientat
inspre exterior, asa cum este indicat in fig. 3. In
cazul in care cutitul nu este montat corespunzator,
carnea nu va putea fi tocata.

4. Pozitionati una dintre sitele de tocare langa cutit,
potrivind proeminentele in caneluri (fig. 4).

5. Sustineti sau apasati cu un deget centrul sitei de
tocare, apoi insurubati bine inelul de fixare cu
cealaltd mana (fig. 5). Nu strangeti excesiv.

6. Fixati tava de alimentare pe capatul tubului, in
pozitia corespunzatoare (fig. 6).

7. Asezati aparatul pe o suprafata stabila.

8. Nu blocati orificiile destinate circularii aerului de
la baza si din partea laterala a unitatii motorului.
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Comentzile operatiunilor de utilizare se efectueaza dupa cum urmeaza:

1. Dupa punerea in priza, ecranul va fi iluminat in intregime timp de 1 secunda si va emite un sunet. Zona de
timp afiseaza 116- -0001 iar fiecare numar este afisat pentru 0,5 secunde. De asemenea, fiind oprit, atunci
cand apasati butonul de alimentare zona de timp va afisa 00:00 iar indicatorul butonului de alimentare se va
aprinde.

2. Atunci cand tastele functiilor disponibile si lumina glisanta ale celor 8 viteze nu sunt aprinse, va insemna
ca aparatul este in starea de stand-by (asteptare).

3. Tn modul standby, ap&sati o tasti aferentd functiilor, selectati o treaptd de viteza, in acelasi timp
corespunzand luminii treptelor de viteza aprinse lung. Glisati in zona celor 8 trepte pentru a schimba automat
viteza.

4. Dupa selectarea treptei de viteza, apasati butonul start/pause iar aparatul va incepe sa functioneze, avand
zona de afisare a timpului aprinsa.

5. In modul standby, ap&sati butonul “vegetable” (pentru functia aferent tocirii ingredientelor moi) care va
seta implicit treapta de viteza la 5. Apoi apasati butonul start/pause pentru a incepe lucrul, avand afisajul
timpului si butonul legume aprinse; programul se va opri automat dupa 30 de minute.

6. In modul standby, ap&sati butonul carne care va seta implicit viteza la 8. Apoi ap&sati butonul start/pause
pentru a incepe lucrul, avand afisajul timpului si butonul “meat” (pentru functia aferenta tocarii
ingredientelor rigide, specifice carnii de vita) aprinse; programul se va opri automat dupa 30 de minute.

7. Tn modul standby, ap&sati tasta “reverse”, care va determina motorul aparatului sa inceapa s& lucreze in
mod invers. Viteza va fi setata automat la 8, avand in acelasi timp afisajul timpului aprins; apasati aceeasi
tastd pentru a opri aparatul.

8. Protectia la supraincalzire: cand temperatura creste, placa de baza de pe motor ajunge la 85 °C, aparatul
este setat sa opreasca automat functionarea, fiind urmat de un sunet. Cand temperatura scade la 50 °C,
masina de tocat carne va reveni automat la starea de “stand-by”.

1. Introduceti axul melcat in tubul de taiere, cu capatul de plastic inainte.

Pozitionati cutitul pe axul melcat (muchiile ascutite trebuie sa fie in partea din fata). Montati pe axul melcat
sita de tocat medie sau pe cea mare (in functie de preferinte). Asigurati-va ca ati pozitionat canelurile sitei
de tocare pe canturile tubului. Tnsurubati inelul de fixare in directia indicats de sigeatd pand cand acesta se
fixeaza bine.

2. Fixati tubul pe unitatea motorului.

3. Asezati tava in partea de sus a tubului.

4. Aparatul este pregatit pentru utilizare.

Carnea se taie n fasii de 6 cm lungime si 2 cm grosime. indepértati oasele, bucatile de cartilagii si tendoanele
cat mai mult posibil (nu folositi niciodata carne congelata).
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Conectati cablul de alimentare. Actionati butonul principal de pornire, urmat de butonul capacitiv sees
Motorul va porni, masina de tocat carne incepand sa functioneze in acel moment. Puteti roti comutatorul in
pozitia de control al vitezei pentru reglarea acesteia. Puteti utiliza tubul de alimentare pentru a impinge incet
carnea Tn aparat. Se pot utiliza diferite placi de tdiere cu dimensiuni si deschideri variate pentru a obtine
dimensiunea de carne tocata dorita.

Schimbati butonul principal la ,OFF” pentru a opri aparatul. De asemenea, pentru a utiliza functia de
deblocare a aparatului, rotiti comutatorul principal la ,,reverse” in modul “stand-by”.

Dupa ce ati terminat de utilizat aparatul, apasati butonul principal la pozitia ,,OFF” si scoateti cablul de
alimentare din priza.

1. Introduceti axul melcat in tub, cu capatul de plastic Thainte (fig. 9). Introduceti conul in tub. Montati
accesoriile pentru kibbe pe tub si insurubati inelul de fixare (fig. 10).

2. Fixati tubul pe unitatea motorului.

3. Asezati tava in partea de sus a tubului. (fig. 11).

Introduceti compozitia pentru kibbe in aparat. Taiati la dimensiunea dorita tuburile obtinute si umpleti-le cu
ingredientele recomandate.

Kibbe este un preparat traditional din Orientul Mijlociu, realizat in principal din carne de miel si fdina de
bulgur, care se amesteca pana se formeaza o pastda. Compozitia iese prin dispozitivul pentru Kibbe si se taie
in bucati mici. Ulterior, tuburile obtinute se pot umple cu un amestec de carne tocata, dupa care capetele
acestora se inchid. La final, produsul obtinut se prajeste in ulei.

1. Tocati carnea.

Introduceti axul melcat in tub, cu capatul de plastic inainte (fig. 12).
Introduceti sita si cutitul in tubul de tocare.

Montati accesoriul pentru carnati pe tub si insurubati inelul de fixare.
(Asigurati-va ca ati pozitionat canelurile sitei pe canturile tubului.)

2. Fixati tubul pe unitatea motorului.

3. Asezati tava in partea de sus a tubului.

4. Aparatul este pregatit pentru prepararea carnatilor.

Puneti ingredientele in tava. Utilizati dispozitivul de impingere pentru a introduce usor carnea in tubul de
tocare.

Tineti membranele pentru carnati Tn apa calduta timp de 10 minute, apoi introduceti membrana umeda pe
accesoriul pentru carnati. Impingeti in tub carnea tocatd (condimentatd dupa gust). Dacd membrana se
blocheaza pe accesoriul pentru carnati, umeziti-o cu putina apa (fig. 13).
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6. UTILIZAREA CA STORCATOR DE ROSII

1. Introduceti inelul de fixare din
plastic in con (fig. 1). N 2 |
2. Introduceti sita pentru rosii in con,
langa inelul de fixare din plastic (fig. 2)

3. Treceti inelul de fixare prin con, spre @ @) L
capatul acestuia (fig. 3).

4. Introduceti axul melcat in tub cu
capatul lung nainte, apoi rotiti usor

pana cand acesta se fixeaza in lagarul
motorului (fig. 4). @@ 199

5. Introduceti capatul axului melcat in
centrul axului spiralei pentru stoarcere
(fig.5).

6. Treceti conul prin inelul de fixare si BN o |
pozitionati spirala pentru stoarcere in
con, apoi strangeti inelul de fixare in
sensul acelor de ceasornic (fig. 6).

7. Pozitionati tava de plastic pe con si
reglati-o intr-o pozitie

corespunzatoare (fig. 7). Kl 8
8. Introduceti surubul din plastic Tn
orificiul de pe con, apoi insurubati-I @Q
pana la fixarea corespunzatoare a

tavii. Puneti capacul din plastic pe con @ @
(fig. 8).

Aparatul este pregatit pentru utilizare
ca storcator de rosii.
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7. CURATARE SI INTRETINERE

Carnea ramasa in tub poate fi
indepartata trecand o felie de
paine prin masina de tocat.

1. Tnainte de efectuarea
operatiilor de curatare, opriti
aparatul si scoateti stecadrul din
priza (fig. 1).

2. Apasati butonul de deblocare si
rasuciti tubul n directia indicata
de sageatd. Detasati dispozitivul
de Tmpingere si tava (fig. 2).

3. Desurubati inelul de fixare si
scoateti toate componentele de
pe tub.

Nu curatati componentele cu
ajutorul masinii de spalat vase.

4. Spalati cu apa fierbinte si
detergent toate componentele
care au intrat in contact cu carnea.
Curatati-le imediat dupa utilizare.
5. Clatiti-le cu apa curata fierbinte,
apoi stergeti-le imediat.

6. Va recomandam sa ungeti
cutitul si sitele de tocare cu putin
ulei vegetal.

8. DEPANAREA ERORILOR

Afisaj

Descrierea erorii

solutii

E1l: eroare a senzorului de

temperatura

Conectorul senzorului de
temperaturd al motorului nu este
conectat corect sau cablul este
deconectat.

Trimiteti aparatul la un centru de
service autorizat pentru a verifica
daca acel cablu este conectat
corect.

E2: eroare aferenta senzorului de
temperatura scurtcircuitat

Cele doud cabluri de control al
temperaturii sunt scurtcircuitate.

Trimiteti aparatul la un centru de
service autorizat pentru a verifica
daca acel cablu este conectat
corect.

E3: eroare a senzorului de
temperatura care reactioneaza la o
temperatura de lucru anormala

Suprasarcina motorului provoaca o
incalzire excesivd de peste 85 C.

Opriti aparatul si reporniti-l numai
dupa ce s-a racit complet.

E4: eroare a protectiei
alimentare

pentru

Motorul este blocat sau puterea de
incarcare depaseste 1500W.

Verificati daca axul este blocat de
carne sau de altceva si apasati
butonul de “reverse” pentru a
porni functia dedicata. Dupa aceea
ar trebui s3a puteti scoate
materialul blocat si sa reporniti
aparatul.
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Utilizati numai piese de schimb originale.
Cand contactati centrul nostru de service autorizat, asigurati-va ca aveti la indemana urmatoarele informatii:
denumirea modelului si numarul de serie.

......

Tensiune de alimentare 220-240V~50/60Hz
Putere 2500 W
Nivel de zgomot <76dB

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs! Daca aveti nevoie de asistenta in ceea ce priveste
produsul dumneavoastra, vizitati site-ul nostru web utilizand linkurile de mai jos.

Obtineti manuale de utilizare: https://www.heinner.ro

Obtineti informatii privind reparatiile: https://www.heinner.ro

Eliminarea deseurilor in mod responsabil fata de mediu
Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind protectia

mediului si regimul deseurilor:

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine substante periculoase
pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii acestora,
pentru tratarea corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One
Distribution S.R.L. este platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si
Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipamentelor
uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul EEE poate fi predat gratuit
operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand achizitionati alt echipament similar,
sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare organizat de Primaria Sectorului / localitatii Dvs.

- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE, bateriile si
acumulatorii - fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela barata cu o cruce.

¢

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe piata a echipamentelor
electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-2016-03-EEE-0201-IV. De asemenea, au fost
intocmite si sunt gestionate: Registrul de Retragere EEE si Registrul de Rechemare EEE, in conformitate
cu HG 322/2013. Totodata societatea este inscrisa in Registrul de punere pe piata a bateriilor, avand
numarul de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283.

Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care I-ati cumparat este conform cu Directiva RoHS UE
(2011/65/UE). Nu contine materialele daunatoare si interzise specificate in Directiva.

Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii umane!
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HEINNER este marca inregistrata a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri si
denumirile produselor sunt marci de comert sau marci de comert inregistrate ale respectivilor
detinatori.

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub nicio forma si prin niciun mijloc, nici utilizata
pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara consimtamantul
prealabil al companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. Toate drepturile rezervate.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii
Europene.

Importator si producator: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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MECOMEJIAHKA

Mogaen: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e MouwHocT: 2500 W
e KanauuTeT Ha cMunaHe: 2.5 Kr/MuH
e (CeH30pHO ynpasneHue
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1. BbBEAEHUE

MonAa npoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLIMUTE 1 3ana3eTe HapbuyHKUKa 3a bbaellm CnpaBKu.
To3M HapbYyHMK MMa 3a uen ga Bu npepoctaBuM BCUMYKM HEOOXOAMMM MHCTPYKLMW MO OTHOLIEHME Ha

WHCTa/IMPaHeTo, M3MOoA3BaHETO U NOAAbPIKAHETO Ha ypeaa. Mpean HCTaAnpaHe 1 M3NoaA3BaHe Ha ypeaa, C
uen npasuaHa 1 6esonacHa ynoTtpeba Ha ypeaa, MoAs NpoYeTeTe BHUMATEIHO TO3U HaPbUYHUK C MHCTPYKLNN.

2. CbAbPXAHUE HA BALLUNA NAKET

Mecomenauka

AKcecoapu: akcecoapu 3a 4OMaTKU; akcecoapu 3a Konbacu n Kubpur
PbvKkoBOACTBO 3a noTpeburens

[AeKknapauusa 3a cboTBeTcTBUE

>
>
>
>
>

3. UHCTPYKLU WU 3A BESOINACHOCT

Ceptudukar 3a rapaHuma

1. Npeaun ynotpeba Ha ypeaa, NpoyeTeTe BHUMATENHO TE3M UHCTPYKLMM U BUKTE M300paKeHUATA.

2. Npeayn ynoTtpeba 3aTerHeTe GUKCMpaLma NPBCTEH C MOMOLLTA Ha raeyeH KoY U ce YBEPETE, Ye MPBbCTEHDT
He MOXKe Aa ce OTKauu.

3. CbxpaHnABaWTe Te3N MHCTPYKLUMK 33 ObAeLLM CNPaBKY.

4. MNpeay cBbp3BaHe Ha ypefa KbM M3TOYHMKA 3a 3axpaHBaHe, yBepeTe Ce, Ye HaMnpeXXeHWeTo, KOeTo e
NOCOYEHO BBbPXY ypeaa, CbOTBETCTBA Ha TOBA Ha MpeXKaTa 3a 3aXpaHBaHe C e/IeKTPOeHepruAa.

5. He usnonssavite NpUCTaBKM MK YacTu OT ApYyrv npom3soauTenn. M3non3saHeTo Ha Te3n NPUCTaBKM UK
4YacTu BOAM [0 aHy/MpPaHe Ha rapaHumaTa.

6. He n3nonsealiTe ypesa, ako 3aXpaHBaLLMUAT Kaben, LWencensvT Uan Apyrn KOMNOHEHTU Ca NOBPEAEHM.

7. C uen npegoTepaTABaHe Ha OMACHM CUTYaALLMW, aKO 3axpaHBaLMAT Kaben Ha ypesa e NoBpeseH, Torasa
BMHarn Tpabea fa ce NogMeHsA OT NPOU3BOAUTENA UM OT OTOPU3NPAH CEPBU3EH LEHTBP.

8. Mpepgu nbpBaTa ynoTpeba Ha NPOAYKTa, NoYncTeTe 40Ope YacTUTe, KOUTO BAM3AT B KOHTAKT C XpaHUTe.

9. MU3KntoyBaliTe ypeaa OT M3TOUYHMKA 3a 3aXpaHBaHe BeAHara cieg ynotpeba.

10. Mo Bpeme Ha GYHKUMOHMpPaAHE Ha ypeaa, He M3NO0A3BailTe NPbCTUTE WUAW ApPYrK nNpeameT, 3a Aa
HaTUCKaTe CbCTaBKUTe B TpbbHaTa 3a 3axpaHBaHe. M3no3BaiiTe 3a Ta3u Les CaMo YCTPOWCTBOTO 33 HAaTUCKaHe
Ha XpaHu.

11. HuKora He ocTaBAnTe ypeaa Aa GyHKUMOHMpa 6e3 HabaoaeHue.

12. U3kntouBanTe ypena npegm Aa 4eMOHTUPATE UM MOHTUPaTe NPUCTABKM.

13. Npegm oTBapAHEe Ha BCAKAKBU KOMMOHEHTU HA ypeaa, U34aKaiTe CNMPaHETO Ha ABUMKELLUTE Ce YacTHU.
14. He nocrasAinTe BOAA UM APYrM TEYHOCTM B KOPNyCa Ha MOTOPA U He o U3NJaKBakTe Nog, BOAHA CTPyS.
3a nouymcTBaHe Ha KOpMyca Ha MOTOPA M3NOA3BANTE CaMO BAaXKHA Kbpna.

15. He ce onuTBaliTe Aa M3non3BaTe ypesa 3a MesieHe Ha KOKaau, OPexu uan apyru TBbpam npegmeTiu.

16. MocTaBANTe B MecomesiaykaTa Meco 6e3 CyXoXKnausa, KoKaan U TABCTUHU, KOETO € HapA3aHO Ha nap4yeTa
¢ NnpnbamsutenHmn pasmepm 20 mm x 20 mm x 60 Mm. YCTPOIMCTBOTO 3a HaTMCKaHe Ha XpaHuTe Tpabsa aa ce
HaTMCKa cbe cuna ot 5 N. He ocTtaBaiite ypeaa ga GyHKUMOHMPA NOCTOAHHO 3a MOBeYe OT NeT MUHYTH. [Mpeaun
[3 M3non3BaTe OTHOBO ypea, OCTaBeTe ro Aa U3CcTuHe 3a 10 muHyTK.

17. YpenbT He e NpeaHa3HayeH 3a ynotpeba oT ivua (BKAYMTENHO Aeua), KOUTO MMAT GU3NYECKU, CETUBHU
WN YMCTBEHM 3aTPYAHEHUA MU KOUTO HAMAT HEODXOAMMMUTE MO3HAHMA U ONUT, OCBEH aKO CE HAMMPAT Nog,
HabnogeHne uan ca obyyeHM KaK ga M3MNOAN3BAT ypeaa OT CTpaHa Ha /Anue, KOeTo OTroBapsa 3a TAXHATa
6e3onacHocT.
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18. AKo ypeabT ce 610KMpa, HaTUCHETe byToHa "reverse". BIOKMPaHOTO Meco B ypeda He ce Men 1 ypeabT
Le Bb3CTaHOBM paboTocnocobHoCTTa CU.

19. Cnepn n3nbaHeHne Ha EBponeiickata aupektmsa Ne 2002/96/EC B HalLmMoHanHaTa npasHa cuctema ce
npunarat cnegHUTe pasnopesdbun: enekTpUYeCcKUTE N eNIEKTPOHHUTE YCTPOMCTBA HE MOTaT Aa Ce M3XBbPAAT
3aefHo ¢ butoBuTe OoTNagbumn. Cnes NPUKAOYBAHE HA EKCMJI0aTauMATa HA eIeKTPUYECKU U eNeKTPOHHMU
YCTpOIiCTBa, NOTpebuTennTe ca ANbXKHM NO 3aKOH A3 M BbPHAT B 06LWEeCTBEHUTE NMYHKTOBE 3a CbbOupaHe,
KOWUTO Ca Cb3[3aJeHWM CMeuManHo 3a Tasu Len, WAW B ToYKaTa 3a npogarkba. MogpobHn aaHHW No Te3u
BbMNPOCU ca AePUHMPAHN B CbOTBETHMUTE HALMOHANAHWN 3aKOHOAATeNCTBA. HaanumeTo Ha TO3M CUMBOA BBPXY
e4MH NPOAYKT, B HAPBYHUKA C MHCTPYKLMN AN BbPXY ONAKOBKaTa NOKa3Ba $aKTa, Ye CbOTBETHUAT NPOLYKT
e npegMeT Ha Te3u pasnopendbu. Ypes peuumkanpaHe M NOBTOPHA ynoTpeba Ha maTepuanute Uan Apyru
¢$opmM 33 U3NON3BAHE HA CTapM YCTPOMCTBA, CNOMAraTe 3a Ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpeaa.

20. YpeabT moxKe aa ce U3non3Ba oT Aeua Ha Bb3pacT Hall-masiko 8 roauHM, camo ako ca nog HabnoaeHue
WK €A NONYYUAM YKA3aHWMA BbB BPb3KA C M3MO0/M3BAHETO Ha ypesa no 6e3onaceH HauyMH U ako pasbupar
OMACHOCTMTE, KOMTO MOraT Aa Bb3HWKHAT MPU M3NON3BaHE HA ypepda. MNoyncTBaHeTO M NnoaapbiKKaTa He
TpAbBa Aa ce M3BBHPLLBAT OT AeLLa, OCBEH aKO Ca Ha Bb3PacT HaW-MasKo 8 rogMHu 1 ca nog HabaoaeHue. He
OCTaBANTE ypeaa M 3axpaHBaLLma Kaben B 6,1M30CT 40 Aela Ha Bb3PacT NO-mMasika oT 8 roguHu.

21. To3u ypen e npeAHa3HayYeH camo 3a AoMallHa ynotpeba.

Ba)XHu

Tosa YCTpOVICTBO e o6opy,c|,BaHo C aBTOMAaTU4YHa CUCTEMaA 3a 3allM1Ta OT NperpABaHe. Cnctemata aBTOMATUYHO
e NpeKbCHE 3aXpaHBaAHETO Ha ABUTIaTeNA B cnyqaﬁ Ha nperpAasaHe.

AKO yCTPOWMCTBOTO BM BHE3aMHoO crpe aa pabotu:

1. ns3kntoueTe 3axpaHBalma Kaben.

2.3aBbpTeTe rNMaBHMA NMPEKbCBAY B MO0XKEHMeE 33 U3KAtouBaHe (OFF).

3.0cTaBeTe YCTPOMCTBOTO Aa Ce OX/1aAM B NPOAb/KeHNEe Ha 60 MUHYTH.

4.BkntoyeTe OTHOBO 3axpaHBallMa Kaben B KOHTAKTa.

5.cnen ToBa OTHOBO BK/OYETE I1aBHUA NPEKBCBAY, 3a 43 Bb30OHOBUTE paboTaTa.

AKO cucTemMaTa 3a aBTOMaTUYHA 3aliuTa OT NperpABaHe HA BALLETO YCTPOMCTBO Ce aKTUBMPA TBBPAE YECTO,
MO, CBbPXKETE Ce C NePCOHaNa Ha OTOPM3MPaH LLEHTLP 3a cneanpogakbeHo obcnyKBaHe 3a NogMsHa, Tbit
KaTo TA He MOXKe fa 6bae NnoAMeHeHa CamMoCTOATE/HO.

BHMUMAHMUE: 3a ga ce n3berHe onacHa cutyaums, To3u ypes HMKora He Tpsibea fa ce cBbp3Ba KbM Talimep.
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4. ONUCAHUE HA NMPOAYKTA

. Kopnyc

9. Hox

. CeH30peH eKpaH

10. Cwuto 3a psizaHe (puHoO)

. ByTOH 3a 6/10KMpaHe

11. . CuTo 3a psizaHe (cpeaHo)

N

. OTtBop 3a TpbbaTa

12. MpbCTeH 3a 3aKkpenBaHe

. yCTpOVICTBO 3a HAaTUCKaHeE

13. MpwucTtaBKa 3a Konbacu

. TaBa3a 3axXpaHBaHe

14. Cwuto Ha Knubbe

. OcHoBHa Tpbba

15. Akcecoapw 3a KNbput

. Cnnpana Tmvn oxntoB

16. CoKou3CTMCKBauYKa 3a gomaTtu
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5. U3NOJI3BAHE HA NMPOAYKTA

1. HatucHete 6yToHa 3a 610KMpaHe, ApbrKTe 3a TpbbaTa n
rnoctaBeTe A B 0TBOPa Ha ypeaa (Npv noctaBsHe Ha TpbbaTa,
MOJIA yBEpeTe ce, Ye e HaK/JOHEeHa B NOCOKaTa, KOATO e
rnokasaHa BbB dur. 1), cnes ToBa npemecreTe 3aK/o4BaLLaTa
pbKOXBaTKa 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA, 33 43
MO?Ke r/1aBaTa Aa ce 3aKpenu nabTHO.

2. MocTtaBeTe cnuvpanaTa TUMN OX/1t0B B TpbbaTa ¢ AbArns Kpak
HanpeA, cnej ToBa 3aBbPTETE JIEKO, AOKATO ce GUKCUpa B
narepa Ha motopa (dwur. 2).

3. MoHTUpaiTe HOoXKa Ha cnupasiaTa TUMN OXJ/1I0B C OCTpaTa
YacT HaBbH, TaKa KaKTo € NoKasaHo BbB dur. 3. AKO HOXbBT
He e PUKCMpaH No CbOTBETCTBALL, HAUMH, MECOTO HAMA Ja ce
menu.

4. MNo3numMoHnpaliTe egHO OT CUTaTa 3a Me/IeHe A0 HOXKa,
nacBalku nsgatuHuTe B Hapesute (dur. 4).

5. MoaabprKaiiTe UAK HaTUCKaNTe C eAUH NPBCT LEeHTbpa Ha
CMTOTO 3a Me/IeHe, caied ToBa 3aBuiiTe Aobpe npbCTeHa 3a
duKcnpaHe c apyraTa pbKa (Pur. 5). He cTaraiite npekaneHo
MHoOTO.

6. DuKcHpanTe TaBaTa 3a 3aXpaHBaHe B Kpas Ha TpbbaTa, B
CboTBeTCTBaWaTa nosnuus (dur. 6).

7. NocTaBeTe ypeaa Bbpxy cTabu/iHa NOBbPXHOCT.

8. He 6n10oKuMpaitTe oTBOpPUTE, NPEAHA3HAYEHM 33 ABUKEHUNE
Ha Bb3A4yxa OT OCHOBATa M CTPAHWMYHATA YacT Ha Koprnyca Ha
moTopa.

AgBE & @ 2 b O

—_ e o006 0600000000060 +

— —
CTbnKuTe Ha onepaunAaTa ce n3BbpLUIBaT, KAKTO CaneaBa:

1. Cnepn BKNOYBAHE HA 3aXPAHBAHETO EKPAHDT LLEe CBETHE M3UANO 3a 1 CeKYHAA U e Ce Yye 3BYKOB CUrHaA.
B 30HaTa 3a Bpeme ce nokassa 116- -0001 Bcako umcno nokasea 0,5¢, cnen Koeto YepBeHaTa CBETIMHA ce
3atBaps. HatuckaHeTo Ha 6yToHa 3a 3axpaHBaHe e Ba/MAHO, a APYrnTe KNaBuiumn HamaT edekT. Cblio TaKa, B
CbCTOAHME Ha M3K/OUYBaHe, KoraTo HaTUCHeTe K/aBulla 3a 3axpaHBaHe, B 06/nacTTa Ha BpemeTo Lie ce
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nokaxe 00:00 n namnuMyKaTa Ha KNaBuMLLIA 3a 3aXpaHBaHe Le CBeTHe.

2. Korato KnaBuwuTe 3a GyHKUMKUTE, 3a ABUMNKEHME Hanpes M Hasag U CBET/JIMHATa Ha nab3raya Ha 8-te
npefaBKM He CBETAT, TOBA LLie 03HAYaBa, Ye ypeabT € B CbCTOSAHNE Ha TOTOBHOCT.

3. B cbCTOSAAHME HA TOTOBHOCT HAaTUCHETE KPaTKO K/1aBMLW 33 CMAHA Ha NpeaaBKkuTe, gobaBeTe npeaaBKa, KaTo
B CbLLLOTO BpeMe CbOTBETCTBALLATa HA NpeAaBKaTa CBET/IMHA CBETHe AbAr0. [nb3HeTe B 30HATa 3a NAb3raHe
Ha 8-Te npegaBKK, KaTo ypeabT aBTOMATUYHO LWEe CMEHM NpeaaBKaTa.

4. Cnep, kato usbepete npepasKata, HaTUcHeTe ByTOoHa 3a cTapTupaHe/naysa W ypeabT Lie 3anoyHe Aa
paboTu, KaTo 30HaTa 3a NOKa3BaHe Ha BPEMETO LUEe CBETHE.

5. B CbCTOAIHME HaA TFOTOBHOCT HaTUCHeTe OyTOHA 3a 3e/leHYyuu, KOWTO LWe 3adade npegasBkaTta Mo
nogpasbupaHe Ha 5. Cnen ToBa HaTUcHeTe ByTOHa 3a cTapTupaHe/naysa, 3a Aa 3ano4yHeTte paborta, KaTo
obnacTTa 3a NoKa3BaHe Ha BPEMEeTO M OYTOHBT 3a 3e/1eHYYLM LLe CBETHAT; NporpamaTa We cnpe aBToMaTu4HO
cnepq 30 muHyTH.

6. B peXknm Ha roToBHOCT HaTMCHeTe ByTOHa 3a Meco, KOeTo LLie 3a4a4e npegaskaTta no noapasbupaHe Ha 8.
Cnep ToBa HaTucHeTe ByToHa 3a cTapTupaHe/naysa, 3a Aa 3anovyHerte paboTa, KaTo AMUCMNIEAT 3a BPEMETO U
OYTOHBT 32 MECO CBETAT; MporpamaTa e crnpe aBToMaTuyHo cieg 30 MUHYTH.

7. B cbCcTOAIHME Ha FOTOBHOCT HAaTUCHETe HBYTOHa 3a peBepc, KOMTO e onpeaenu ABUratena Ha ypega aa
3ano4yHe Aa paboTu B peBepcuBeH pexnm. CKOpoCTTa Le ce HAacTPoM aBTOMAaTUYHO Ha 8, KaTo B CbLOTO
Bpeme AUCNIeAT 3a BpEeMETO LUEe CBETU; HaTUCHETE K/aBuMLUa 3a peBepc, 3a Aa cnpeTe paboTtaTta Ha pesepc.
8. 3awmTa OT NpeBULIABAHE HA TeMnepaTypaTa: Korato TemnepaTtypaTta ce NOBULIK, NAaTKaTa Ha ABuUraTena
poctura 85 °C, ypeabT e HaCTPOEH aBTOMATUYHO Aa cnpe paboTa, KaTo e nocnenBaH oT 3ByKOB curHan. Korato
TemnepaTtypaTa cnagHe Ao 50 °C, mecomenaykaTta aBTOMaTUYHO LLE Ce BbPHE B CbCTOAHUE HA FTOTOBHOCT.

1. BkapaiTe cnupanaTta TN ox/1toB B TpbbOaTa 3a ps3aHe, C N1acTMacoBUs Kpaii Hanpea.

Mo3unumMoHnpaliTe HoXKa Ha cnupanarta TMn oxaB (ocTpuTe pbbose TpAabea Aa 6baaT oTnpes). MoHTUpaiiTe
Ha cnupanaTa TUN OXJIOB CPEAHOTO UM FONIAMOTO CUTO 32 MesieHe (B 3aBUCMMOCT OT NpeanoyYnTaHunaTa)
(yBepeTe ce, ye cTe NacHaM Hape3nTe Ha CUTOTO 3a MeJIEHE C U34aTMHUTE Ha TpbbaTa). 3aBMiiTe NPbCTEHA
3a GMKcMpaHe B NOCOKATa, KOATO e NOCoYeHa OT CTPesiKaTa, AoKaTo ce puKcmpa aobpe.

2. duKkcupaliTe TpbbaTa BbPXY KOpnyca Ha MoTopa.

3. MocTaBeTe TaBaTa B ropHaTa CTpaHa Ha TpbbaTa.

4. YpenbT e roToB 3a ynotpeba.

HapekeTe MecoTo Ha NeHTM C Ab/XKMHA 6 cMm U aebennHa 2 cm. OTCTpaHeTe Bb3MOMKHO Hali-MHOTO KOCTH,
XPYLLANN U CYXOXKUAMA (HMKOTa He M3MNOA3BalTe 3aMpPaseHo Meco).
Bk/loueTe 3axpaHBalmA Kaben. HaTucHeTe rnaBHMA GYTOH 3a 3axpaHBaHe, NocneABaH OT KanauuTUBHUA

OYTOH mwwmm | [1BUrATENAT LWE CE 33€MCTBA, KATO MECOMEIAYKATa e 3aMoYHe Aa Ce BbPTU B TO3M MOMEHT.
MosKeTe fa 3aBbpPTUTE MPEBK/AOYBATENA B MO3MLMA 33 peryinpaHe Ha CKOPOCTTa, 3a Aa peryavpare
ckopocTTa. MoreTe Aa v3nonssaTe TpbbaTa 3a nozasaHe, 3a Aa BKapaTe 6aBHO MeCOTO B MAaLUMHATa.
MosKeTe Aa U3N0a3BaTE PA3/IMYHU PEKELLM NI0YM C PA3/IMYHU Pa3Mepy U OTBOPMU, 3a Aa NOJIYYUTE KeNaHus
pasmep Kalima.

3aBbpTeTe rnaBHUA NPeBKAOYBaTEN B NosioxeHue ,,OFF” (U3Kkn.) n ycTpolicTBoTO We cnpe ga pabotu. Couluo
TaKa, 3a Aa usnonssate GyHKUMATA 33 OTKAOUYBAHE HA ypeaa, 3aBbpTeTe raBHMA NpeBkaoYBaTen Ha ,,REV”
B PEXXMM Ha FOTOBHOCT.

KoraTo npuKkntoumTe ¢ M3NOA3BAHETO HA ypeaa, HaTUCHETE [NaBHUA NPeBKAOYBaTEN B NONOKeHUe ,OFF“ n
W3K/0YEeTE 3aXpaHBalLMa Kaben oT KOHTAKTa.
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i HEINNER
NPUrOTBAHE HA KIBBE |

1. MocTaBeTe cnupanarta TMN OX/IOB B TpbOATa, C NacTMacoBus Kpai Hanpeg, (dur. 9).
BKapaliTe KoHyca B TpbbaTa.

MoHTupaiTe npuctaBkuTe 3a kibbe Ha TpbbaTa 1 3aBuiiTe NpbcTeHa 3a dukcupare (dur. 10).
2. dukcupanTe TpbbaTta BbpXy Kopnyca Ha MoTopa.

3. MocTaBeTe TaBaTa B ropHaTa CTpaHa Ha Tpbbarta. (dur. 11).

MocTaBeTe cmecTa 3a kibbe B ypepa. HapekeTte nosnyyeHnte TpboU B }KeNaHUTE pasMepu U HaMb/IHETe U C
npenopbYyaHUTe CbCTaBKM.

Kibbe e TpagnunoHHo AcTne B CpesHMA U3TOK, NPUroTBEHO OCHOBHO OT arHeLwKo Meco 1 6paluHo oT byaryp,
KOWUTO Ce CMecBaT AoKaTo ce obpasyBa nacta. CmecTa M3am3a npes ycTpolicTBoTo 3a Kibbe 1 ce Hapssea Ha
Masikv napyeta. Bnocneactene, noaydyeHu TpbbM morat Aa ce NMb/HAT CbC CMEC OT KaliMa, c/ief, KoeTo ce
3aTBaPAT TEXHMTE KpauLla, Nocae NoAy4YeHUAT NPOAYKT ce MbpPKU B 0MO.

1 9]

NPUrOTBAHE HA HAAEHULMU

1. CmeneTte mecorto.

MocTaBeTe cnupanaTta TMN OXtOB B TpbOATa, C N1acTMacoBus Kpai Hanpeg, (dur. 12).

BKkapaliTe cMTOTO M HOXa B TpbbaTa 3a meneHe. MoHTUpalTe NpMcTaBKaTa 3a HageHULM Ha TpbbaTta u
3aBuWiiTe NpbCTEHA 33 GUKCHMpPaHe (yBepeTe ce, Ye CTe NacHa M HapesunTe Ha CUTOTO 32 MeJIeHe C U3aaTUHUTE
Ha TpbbaTta).

2. DukcupanTe TpbbaTa BbpXy Kopnyca Ha MoTopa.

3. MocTaBeTe TaBaTa B ropHaTa CTpaHa Ha TpbbaTa.

4. YpenbT e roToB 32 NPUroTBAHE Ha HaAEHULM.

MocTaBeTe CbCTaBKUTE B TaBaTa. M3non3BaiiTe yCTPOMCTBOTO 3@ HAaTUCKaHE, 33 4a HAaTUCHETE JIEKO MECOTO B
TpbbaTa 3a meneHe.

[pbxTe membpaHuTe 3a HaZeHUUM B NIEKO Tonna Boda no Bpeme Ha 10 muHytn. Cnep ToBa mocTaseTe
BAaXHaTa membpaHa Ha npucTaBKaTa 3a HadeHWuW. HaTucHeTe B TpbbaTa CMAAHOTO MECO (C BKAOYEHM
noanpasku). AKo membpaHaTa ce 610KMpa B NpMCTaBKaTa 3a HaAeHWLM, HaBAaXKHeTe A C ManKo Boga (Pur.
13).
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1. T[locraBeTe nNNaAcTMacoBMA NPbLCTEH 3a
¢du1KcmpaHe B KoHyca (dur. 1).

2. lMocTaBeTte CUTOTO 3a AOMATM B KOHyca, 4O
Nna1acTMacoBus NpbCTeH 3a uKcupaHe (dur. 2).
3. MNpeaBuKBanTe NPbCTEHA 33 PUKCUPaHe npe3
KOHycCa, KbM HeroBus kpa (dur. 3).

4. MNocTaseTe cnupanarta TUN OX/1t0B B TpbbaTa ¢
ObATUA Kpal Hanpeg, cnej ToBa 3aBbpTeTE NEKO,
[0KaTo ce dMKcMpa B narepa Ha moTtopa (Pur. 4).
5. MNocTtaBeTe Kpaa Ha cnupanaTta TMM OX/OB B
LEeHTbpa Ha OCTa Ha cnupanaTa 3a U3CTUCKBaHe
(dwur. 5).

6. [Mpensurkere KoOHyca npe3 MpbCTeHa 3a
dMKCUpaHe M NO3ULMOHWMpalKTe cnupasaTa 3a
W3CTUCKBAHE B KOHyCa, cnej TOBa 3aBunTe
npbcTeHa 3a ¢UKCMpaHe B MNOCOKa  Ha
YaCOBHUKOBUTE CTpenku (dur. 6).

7. No3numoHMpanTe naacTmacoBaTa TaBa BbpXY
KOHyca M peryivpaiTe A B CbOTBETCTBALLA
nosuuua (dwur. 7).

8. MocTaBeTe niacTmacoBus 60T B 0OTBOPA BbPXY
KOHyca, cnep ToBa  3aBuikTe o Ao
CbOTBETCTBAWOTO  dMKCMpaHe Ha  TaBaTa.
MocTaBeTe NAacTMAcoBMA Kamnak BbpXy KOHyca
(dur. 8). YpeabT e rotoB ga ce M3MNon3ea 3a
NPUroTBsAAHE Ha JAOMATEH COK.
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7. NOYUCTBAHE U NOAAOPDBKKA

MecoTo, KoeTo e ocTaHano B TpbbaTa, moxKe

[a ce OTCTpaHM NocTaBanku egHa puama xnab | 1
B MecomesiaykaTa.

1. Mpean wm3BbpLWBaHE Ha onepaumMmMte 3a »
noyncTBaHe, WU3KAOYETE ypeda W M3BageTe v 1L
Liencena ot KoHTakTa (dur. 1).

2. HatucHete 6yTOoHa 3a AebnoKupaHe U c _
3aBbpTeTe TpbbaTa B MNOCOKATa, KOATO e Wl % 3
yKasaHa oT CTpenkara. N3BageTe ' C
YCTPOMCTBOTO 3@ HaTUCKaHe 1 TaBaTa (Pur. 2).

3. PasBuiTe npbcTeHa 3a QUKCUMpaHe W

n3BaZeTe BCUYKM KOMMOHEHTHM OT TpbbaTa.

He mouwcTBaiiTe KOMMOHEHTWUTe c momowTa | 2

Ha CbAoOMMUAIHA MallnHal

4. N3smmBaliTe C ropella Boga v npenapart 3a -

MUEHEe BCMYKM KOMMOHEHTM, KOWUTO Ca A \\
KOHTaKTyBanM c mecoTo. [louncteaiite @ !
BeAHara cneg ynotpeba. 1
5. M3nnakBainTe rn c yncra ropella Boga, cneg,

TOBa M3bbpCBaiTe rm BegHara. =

6. MpenopbvyBame Bu ga cmassate HOXKa u

CcMTaTa 3a MeJIeHe C Mafko PacTUTe/IHO 01O.

8. OTCTPAHABAHE HA ITPELLUKWU

Kopa Ha aucnnen

OnucaHue Ha rpewkKarta

PeweHun

El: rpewKa Ha TemnepaTtypHuA
CeH3op

KoHeKTOpBbT Ha TemnepaTtypHuA
CEeH30p Ha [JBuratens He e
BK/IOYEH npasuaHO nnu
NPOBOAHUKDBT € U3K/THOYEH.

M3npateTe ypeda B OTOpU3MpaH
CepBM3eH LIeHTbp, 3a A4a Nposepu
Jann  KabenbT e  MmpaBWHO
CBbP3aH.

[Bata kKabena 3a KOHTPOA Ha

M3npaTeTe ypega B OTOpU3MpaH

E2: KbCO CbeAuHeHue Ha cepBu3seH LEeHTBbP, 3a aa
Temnepatypata Cca  CBbp3aHK
TemnepaTypHUA CEH30p HaKBCO. nposepute Aann  Kabenbt e
NPaBU/IHO CBbpP3aH.
E3 : TemnepatypHUAT ceH3op | [lpeToBapBaHeTo Ha Asuratensa | Usknwouete ypeaa 7 ro
pearnpa Ha Heobu4yaitHa paboTHa | NpUYMHABA NPeKoMepHO | CTapTUpalkTe OTHOBO efBa Cren
Temnepartypa HarpsaBaHe Hag, 85 °C. KaTo e U3CTMHAN Hanmb/IHO
MNposepete pgann  3muATa €
6710KkMpaHa OT Meco WAM Hewo
Opuratenat e 6AOKMpaH wau APyro v Hatucere 6byrowa 33

E4: 3awmTa Ha 3axpaHBaHETO

MOLLHOCTTa Ha TOBapa HaJBuLlaBa
1500 W.

peBepc, 3a ga CTapTupare
dyHKUMATa 3a peBepc. Cnea ToBa
TpabBa Aa MoOXKeTe fa u3BaguTe
6/0KMpaHMA MmaTepuvan W Aa
pectapTuparte ypeaa.
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CEPBU3 U OBC/TYXKBAHE HA K/TMEHTU

W
N O

M3non3saiTe camo OPUTMHANHWU Pe3epPBHM YacTU.
KoraTo ce cBbp3BaTe C HAlIMA OTOPU3MPAH CEPBU3EH LLEHTbP, YBEPETE ce, Ye UmaTe Nnog, pbKa cnefHaTa
MHpopmauma: HammeHoBaHMe Ha MOZEeNa U CepUeH Homep.

NHbopmauuata moxe aa 6bae HamepeHa Ha TabesikaTa C TeXHUYEeCKn AaHHW. Te noanexar Ha npomsaHa 6e3
npeasapuUTesIHO YBeAOM/IEHME.

TEXHUYECKU AAHHU ‘

3axpaHBaLLLO HanpeXKeHne 220-240V~50/60Hz
MouwHocTt 2500W
HuBo Ha wym <76dB

Bnarogapvm Bu 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3M NPoAyKT! AKO ce Hy»KAaeTe OT NOMOLL, 33 BaWMA NPOAYKT, NoceTeTe
HalwuMA yebcaiT, KaTo M3MNoA3BaTe IMHKOBETE NO-40Y.

MonyueTe pbKoBoACTBa 3a ynoTpeba: https://www.heinner.ro

MNonyuete nHdpopmauma 3a peMoHT: https://www.heinner.ro

MoskeTe L@ NOMOrHeTe 3a ONa3BaHeTO Ha OKoJIHATa cpea
Mona cnasBailTe MecTHUTe pasnopenbu: [pepante HePYHKLUMOHMPALWOTO eNeKTPUYECKO
obopyaBaHe Ha LeHTbp 3a cCbbOMpaHe Ha OTNaAbUM OT efIeKTPUYEeCcKo obopyaBaHe.

U3xBbpAAHe Ha OTNagbLUTe NO HAa4YUH, OTTOBOPEH 3a OKOJIHaTa cpeaa

TbProBCKM MapKM M HaMMEHOBaHUATA Ha MPOAYKTUTE Ca TbProBCKM MAPKU WU perncTpupaHu
TbProBCKM MapKU Ha CbOTBETHUTE UM NpUTENKATENN.

Huto egHa yacT oT cneundumkaummTe He moxe Aa 6bAe Bb3NpPOM3BeXKAaHa NOA KaKBaTo U O3 e
dopma wamM cpeactso, WMAM M3MOJI3BaHA 3a MOAyYaBaHe Ha MPOM3BOAHM KaTo NpeBoaM,
TpaHchopmaumm Uau agantauum, 6es npeasapuUTeNHOTO cbrnacmMe Ha KomnaHuata NETWORK ONE
DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. Bcuukn npasa 3anaseHu.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

. HEINNER e peructpupaHa mapka Ha komnaHuata Network One Distribution SRL. OcraHanuTe

To3u NPOAYKT e MPOeKTUpaH M Mpom3BefeH B CbOTBETCTBME CbC CTaHAAPTUTE M HOPMWUTE Ha
C € EBponelickaTa 06U HOCT.

BHocuTen n npounssoauten: Network One Distribution
yn. Mapuen AHKy Ne 3-5, bykypeL, PymbHUA

Ten: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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HUSDARALOGEP
Modell: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e Teljesitmény: 2500 W
e Daralasi teljesitmény: 2.5 kg/perc
o Erintésvezérlés
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saEmnasn
1. BEVEZETO

Kérjuk, figyelmesen olvassa el az utasitdsokat, és 6rizze meg a kézikonyvet kés6bbi tanulmanyozas céljabdl.

A kézikdnyv célja a késziilék beszerelésével, haszndlataval és karbantartasaval kapcsolatos minden sziikséges
tudnivaldt rendelkezésére bocsatani. A késziilék helyes és biztonsagos haszndlata érdekében, kérjlk, hogy
beszerelés és haszndlat el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati kézikonyvet.

2. AZ ON CSOMAGJANAK TARTALMA

Husdaralogép

Tartozékok: paradicsomtartozék; kolbasz és kibé tartozékok
Felhasznaléi kézikonyv

Jotallasi igazolas

L

Megfeleldségi nyilatkozat

. A BIZTONSAGRA VONATKOZO UTASITASOK

1. A késziilék hasznalata el6tt olvassa el ezeket az utasitasokat és tanulmanyozza az illusztraciokat.

2. Hasznalat el6tt hdzza meg a rogzit6gylr(it a csavarkulccsal, és gy6z6djon meg arrél, hogy a gylrl{ nem
oldhat¢ le.

3. Orizze meg az utasitasokat késbbi tanulmanyozasra.

4. Miel6tt a késziiléket bedugnd a csatlakozdaljzatba, gy6z6djon meg, hogy a késziiléken feltlintetett
feszliltség megfelel a haldzati fesziiltségnek.

5. Ne haszndljon mas gyartoktdl szdrmazd tartozékokat vagy alkatrészeket. E kellékek vagy alkatrészek
hasznalata a garancia elvesztéséhez vezet.

6. Ne hasznalja a késziiléket, ha megrongalddott a tapkdbele, a csatlakozdaljzat vagy a késziilék mas
alkatrésze.

7. A veszélyes helyzetek elkeriilése érdekében, a megrongdlddott tdpkabelt azonnal cseréltesse ki egy
szakszervizben vagy kérje a gyartotdl a kdbel cseréjét.

8. Az els6 hasznalat el6tt alaposan tisztitsa meg az élelmiszerekkel kapcsolatba keriil§ alkatrészeket.

9. Haszndlat utdn azonnal dramtalanitsa a késziiléket.

10. A készililék m(ikodése kozben az élelmiszereket ne az ujjaival vagy mas targyakkal tdmje a fejrészbe. Erre
kizarélag a tomd&rudat hasznalja.

11. Soha ne hagyja a késziiléket felligyelet nélkiil m{ikodni.

12. Tartozékok le- vagy felszerelése el6tt kapcsolja ki a késziléket.

13. Miel6tt barmelyik részt lebontand a készilékrdl, varja meg, mig megallnak a mozgd részek.

14. A motoregységet ne meritse vizbe vagy mas folyadékba, és ne Oblitse vizsugar alatt. A motoregység
tisztitasahoz kizardlag nedves torl6t hasznaljon.

15. Ne prébaljon a késziilékkel csontot, didt vagy mdas kemény targyat daralni.

16. A husdardléban inak, csont és zsiradék nélkili hust lehet dardlni, melyet el6zetesen kb. 20 mm x 20 mm
x 60 mm nagysagra kell darabolni. A témé&rudat 5 Nm er6vel kell nyomni. Ne hagyja a késziiléket 5 percnél
hosszabb ideig folytonosan mikddni. A készlilék Ujbdli haszndlata el6tt hagyja 10 percig hiilni.

17. A késziléket csokkentett pszichikai, érzékelési vagy mentdlis képességekkel rendelkezd egyének
(beleértve a gyermekeket is), tapasztalatlan vagy ismerethidnyos személyek csak akkor hasznalhatjak, ha
biztositva van a felligyeletiik vagy a biztonsagukért felelGs személy felkészitette ket a késziilék haszndlatara.
18. Ha a késziilék megakad, nyomja meg a REV gombot A késziilékbe szorult hus nem daralddik meg, s a
készillék ismét mikddni kezd.

19. A 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek a nemzeti jogba valé bevezetése utan az alabbi elGirdsok
alkalmazanddék: az elektromos és elektronikus késziilékek nem dobhaték a haztartasi hulladékok kozé. A
fogyasztok a torvény szerint kotelesek az elektromos és elektronikus felszerelések mikodési idétartama
végén azokat az erre a célra kialakitott gyljt6pontokhoz vagy az eladdékdzpontokba vinni. Az ezen eljarasra
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vonatkozo részleteket az egyes orszagok jogszabalyai hatarozzak meg. A terméken, a hasznalati kézikbnyvon
vagy a csomagolason szerepl6 szimbdlum azt jelzi, hogy a termék e szabalyozdsok hatalya ald esik. Az
Ujrahasznositas, az anyagok ujbdl felhaszndldsa vagy a régi késziilékek mads Gjrahasznositasi formai révén
jelent6sen hozzajarul a kornyezetvédelemhez.

20. A készuléket 8 éves kor feletti gyermekek csak felligyelet alatt hasznalhatjdk, vagy ha a készllék
biztonsdgos haszndlatdra vonatkozdéan fel vannak készitve, és ha megértették a mikodésével jard
veszélyeket. A készilék tisztitasat és karbantartdsat nem végezhetik gyermekek, kivéve, ha legaldbb 8 évesek,
és felligyelve vannak. Ne hagyja a késziiléket és a tapvezetéket 8 éven aluli gyermekek keze lGigyében.

21. Ez a készllék lakéhazakban, vagy mas hasonlé helyeken valé hasznalatra késziilt.

Fontos

Ez a készilék automatikus tulmelegedés elleni védelmi rendszerrel van felszerelve. A rendszer tulmelegedés
esetén automatikusan lekapcsolja a motor dramellatasat.

Ha a késziilék hirtelen leall:

1. Huzza ki a tapkabelt.

2.Forditsa a f6kapcsoldt kikapcsolt allasba (OFF).

3.Hagyja a késziiléket 60 percig hilni.

4.Dugja vissza a haldzati kabelt.

5.Ezutdn kapcsolja be Ujra a kapcsoldt a miikodés folytatdsahoz.

Ha a készllék automatikus tulmelegedésvédelmi rendszere tul gyakran aktivalodik, kérjik, forduljon egy
hivatalos vev@szolgalati kozpont személyzetéhez a cseréhez, mivel sajat maga nem cserélheti ki.

FIGYELMEZTETES: A veszélyes helyzetek elkeriilése érdekében ezt a késziiléket soha nem szabad idSzit6hoz
csatlakoztatni.
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4. A TERMEK LEIRASA

. Test

9. Vago penge

. Erintdkijelz6

10. Vagdélemez (finom)

. Rogzit6 fogantyu

11. Vagélemez (kbzepes)

. Cs6beomld

12. Rogzit6gylirli

. Elelmiszertold

13. Kolbasz

. Elelmiszer-talca

14. Kibbe penge

. Fejcs6

15. Kibbe tartozékok

O INO N WIN(F

. Kigyo

16. Paradicsom fokozasa
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5. A TERMEK HASZNALATA

1. Nyomja meg a blokkolé gombot, fogja a fejrészt és
helyezze be a fejrész csatlakozdba (amikor behelyezi,
figyeljen arra, hogy a fej az 1. abrdn lathato irdnyban
meg van délve), majd az dramutatd jarasaval ellentétes
irdnyban mozgassa a reteszel6 fogantyut, hogy a fejet
szorosan rogziteni lehessen.

2. Helyezze a csigat a fejbe, hosszu végével el6re, majd
csavarja meg lassan, mig rogziil a motoragyban (2.
abra).

3. Szerelje a kést a csigas tengelyre éles részével kifelé,
amint a 3. sz. dbran lathaté. Ha a kés nincs megfelel6en
felszerelve, a hus nem daralhaté meg.

4. Majd szerelje fel a megfelel6
vagorostélyt/husériGtarcsat a kés mellé beillesztve a
kidudorodo részeket a valyatokba (4. dbra).

5. Egyik ujjaval nyomja vagy tartsa meg a tarcsa
kozepét, majd a masik kezével csavarja be jol a rogzit6é
gylr(t (5. dbra). Ne szoritsa be tulsdgosan erésen.

6. Helyezze el az adagolotalcat a fejrész végére és
rogzitse a sziikséges poziciéban (6. dbra).

7. Helyezze a késziiléket stabil fellletre.

8. Ne takarja el a motoregység aljan és oldaldn talalhato
szell6z6réseket.

ogEe & @ 2 p O

—_ e o006 0600000000060 <+

 E—  —
A mveleti Iépések a kbvetkez6képpen zajlanak:

1. A bekapcsolas utan a képernyé 1 masodpercre teljesen kivildagosodik, és hangjelzést ad. Az id6mezén
megjelenik a 116- -0001 Minden szam 0,55 (a 3116 a modellt, a 0002 a programverziot <a végleges
megerdsitésre vard verzidra vonatkozik), majd a piros ldampa bezarul. A bekapcsolégomb megnyomasa
érvényes, a tobbi gombnak nincs hatasa. Tovabba, a kikapcsolt allapotban, amikor megnyomja a bekapcsolo
gombot, az id6zdna 00:00-t mutat, és a bekapcsold gomb fénye vilagit.
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2. Ha a funkcid, az el6re- és hatrameneti gomb, valamint a 8 fokozat csuszkafénye nem vilagit, az azt jelenti,
hogy a késziilék készenléti allapotban van.

3. Készenléti allapotban nyomja meg roviden a valtdbillenty(it, a sebességvaltd hozzaad egy
sebességfokozatot, ugyanakkor a sebességvaltd fényének megfelel6en hosszu ideig vildgit. Csldsztassa be a 8
fokozatu csuszka teriiletet, amelynek a készillék automatikusan valtja a sebességet.

4. A sebességfokozat kivalasztasa utan nyomja meg a start/sziinet gombot, és a késziilék elkezd dolgozni,
mikozben az id6 kijelzGje vilagit.

5. Készenléti allapotban nyomja meg a z6ldség gombot, amely a sebességfokozatot alapértelmezés szerint 5-
re allitja. Ezutan nyomja meg a start/pause gombot a munka megkezdéséhez, mik6zben az idékijelzé és a
z0ldség gomb vilagit; a program 30 perc utan automatikusan leall.

6. Készenléti allapotban nyomja meg a hus gombot, amely alapértelmezés szerint 8-ra dllitja a
sebességfokozatot. Ezutan nyomja meg a start/sziinet gombot a munka megkezdéséhez, mikozben az
id6kijelz6 és a hus gomb vilagit; a program 30 perc elteltével automatikusan leall.

7. Készenléti allapotban nyomja meg a hadtramenet gombot, amely meghatdrozza a készilék motorjat, hogy
hatrameneti izemmaéddban kezdjen el dolgozni. A sebességfokozat automatikusan 8-as fokozatba kerdil,
mikozben az id6kijelz6 vilagit; a hatrameneti munka leallitdsdhoz nyomja meg a hatrameneti gombot.

8. Tulmelegedés elleni védelem: amikor a hémérséklet emelkedik, a motor dramkoéri lapja eléri a 85 °C-ot, a
készllék ugy van bedllitva, hogy automatikusan lealljon a munka, amelyet egy hang kdvet. Amikor a
hémérséklet 50 °C-ra csokken, a husdardlé automatikusan visszatér a készenléti allapotba.

1. Helyezze a csigatengelyt a vagdcs6be, a mlanyag végével elGre.

Helyezze fel a kést a csigara (az éles részével elGre). Helyezze a csigara a kdzepes vagy a nagylyuku
vagoérostélyt (attdl figgben, hogy mire van éppen sziiksége). (Gy6z6djon meg, hogy a tarcsa bemélyedései
illeszkedtek a daralofej domborulataival.) Csavarja a rogzits gydrdt a nyil altal jelzett irdnyba, mig alaposan
rogzal.

2. A csovet rogzitse a motoregységre.

3. A tdlat helyezze a cs6 fels6 részére.

4. A késziilék készen all a mikodtetéshez.

A hust 6 cm hosszu és 2 cm vastag csikokra vagjuk. A lehet6 legtébb csontot, porcot és inat tavolitsuk el (soha
ne hasznaljunk fagyasztott hust).

Csatlakoztassa a tapkabelt. Nyomja meg a f6 bekapcsoldgombot, majd a kapacitiv gombot swese . A motor
beindul, a hdsdarald ekkor elkezd forogni. A kapcsoldt a sebességszabalyozé allasba fordithatja a sebesség
bedllitdsahoz. Az adagoldcsével lassan benyomhatja a hust a gépbe. Kilénb6z6 méretli és nyildsu
vagélemezeket hasznalhat, hogy a kivant méret( daralt hust kapja.

Forditsa a f6kapcsoldt ,,OFF” allasba, és a készllék ledll. A késziilék feloldd funkcidjanak haszndlatahoz a
fékapcsolot készenléti izemmaddban is forditsa , reverse” allasba.

Ha befejezte a késziilék hasznalatat, nyomja a f6kapcsoldt ,,OFF” allasba, és hlzza ki a haldzati kabelt a
konnektorbdl.

1. Helyezze a csigat a fejrészbe, a mlanyag végével el6re (lasd a 9. abrat).

A tolcsért helyezze a cs6be.

Szerelje fel a kibbe készitéshez szlikséges kellékeket és csavarja fel a rogzitd gydir(it (10. abra).
2. A csovet rogzitse a motoregységre.

3. A talat helyezze a cs6 felsG részére. (11. dbra).
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Helyezze a kibbe alapanyagat a késziilékbe. A kapott hengereket vagja a kivant hosszUisagu darabokra és
toltse meg a kivant hozzavaldkkal.

A kibbe hagyomanyos kozép-keleti készitmény, amely f6ként baranyhus és lisztpor pasztaszeri keveréke. A
keverék a kibbe készitési kelléken jon ki, és kis darabokra vagandd. Az igy keletkezett csévek utdlag
megtolthet6k vegyitett daralt hdssal, a végeket 6ssze kell ragasztani és olajban meg kell stitni.

| 8] 11]

KOLBASZKESZITES |

1. Dardlja meg a hust.

Helyezze a csigat a fejrészbe, a mianyag végével el6re (Iasd a 12. dbrat).

Helyezze be a vagokést és a vagorostélyt a dardldfejbe.

Szerelje fel a kolbasz készitéshez sziikséges kellékeket, és csavarja fel a rogzité gydrdit
(gy6z6djon meg, hogy a tarcsa bemélyedései illeszkedtek a dardléfej domborulataival).
2. A csOvet rogzitse a motoregységre.

3. A tdlat helyezze a cs6 fels6 részére.

4. A késziilék készen all a kolbaszkészitéshez.

Helyezze a hozzavaldkat a tdlcdba. A hust a tomdéruddal tomje a fejrészbe lassu mozdulatokkal.

A belet 10 percig tartsa langyos vizben. Majd a nedves belet hizza fel a kolbaszkészité kellékre. Tolja a daralt
(és flszerezett) hust a fejrészbe. Ha a bél raszorul a kolbasztolts feltétre, nedvesitse meg kevés vizzel (lasd a
13. 4brat).
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6. PARADICSOMFACSAROKENT VALO HASZNALATA

1. A mlanyag rogzit6gy(r(t helyezze a
kup alakud tartozékba (1. abra).

2. Helyezze be a kup alaku tartozékba a
paradicsomsz(ir6t a mdanyag rogzité
gylirt mellé (2. abra).

3. A rogzit6gydrdt huzza ra a kdp alakd
tartozékra mig eléri annak a felsé felét
(3. abra).

4. Helyezze a csigat a fejbe, hosszu
végével el6re, majd csavarja meg lassan,
mig rogzil a motoragyban (4. abra).

5. A «csiga végét helyezze be a
csavarospiral kozepébe (4. dbra).

6. A kuap alaku tartozékot huzza
keresztil a rogzit6gydrdn és helyezze be
a csavaroéspridlt a kupba, majd ezt
kovetSen csavarja ra a rogzit6gydr(t az
dramutato jarasaval megegyezd
mozdulatokkal (6. dbra).

7. A mUanyag talcat szerelje ra a kdpra
és allitsa be a megfelel6 pozicidba (7.
abra).

8. A mdanyag csavart helyezze be a
kupon taldlhato nyildsba, majd csavarja
be a talca megfeleld rogzitéséig. Tegye
réa a mlanyag f6dét a kipra (8. abra).

A készlilék  készen  3ll, hogy
paradicsomfacsaroként mikodtesse.
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7. TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A fejrészben maradt hus kinyomhaté

egy kenyérszelet le6rlése altal.

1. A tisztitdsi mUveletek el6tt allitsa

meg a késziléket és a csatlakozdjat

huzza ki a dugaszoléaljzatbdl. (1. dbra).

2. Nyomja meg a blokkolasfeloldd

gombot és tekerje az egész fejrészt a

nyil altal jelolt irdnyba. Tdvolitsa el a i oy
tomérudat és a talcat (2. abra). '
3. Csavarja ki a rogzit6gydr(t és vegye

ki az 0sszes alkatrészt a fejrészbdl.

Ne tisztitsa a tartozékokat és
alkatrészeket mosogatdogép
segitségével! | 2
4. Minden olyan alkatrészt, amely
hussal érintkezett, mossa meg forrd

vizzel és mosogatdszerrel. Hasznalat

utan azonnal tisztitsa meg.

5. Oblitse le tiszt, forré vizzel és
torolgesse meg azonnal.

6. Javasoljuk, hogy a kést és a
lyukacsos husérl6é tarcsakat kenje be

egy kevés novényi olajjal.

8. HIBAELHARITAS

Kijelz6 kod Hiba leirasa

Megoldasok

A motor hémérséklet-
érzékel6jének csatlakozéja nincs
megfelel6éen bedugva, vagy a
vezeték ki van hizva.

E1l: hémeérséklet-érzékels hiba

Kildje el a késziiléket egy hivatalos
szervizkbzpontba, hogy
ellenérizzék, hogy a  kabel
megfelel6en van-e csatlakoztatva.

Kildje el a késziiléket egy hivatalos

A motor tulterhelése tulzott, 85 C

E2: hémérsékletérzékel6 | A két hémérséklet-szabalyozd | szervizkdzpontba, hogy
rovidzarlat kabel révidzarlatos. ellendrizzék, hogy a  kabel

megfelel6en van-e csatlakoztatva.
E3 : hémérsékletérzékeld

Kapcsolja ki a késziiléket, és csak a

az 1500W-ot.

rendellenes lzemi hémérsékletre . , . g e
reagal feletti felmelegedést okoz. teljes lehdlés utan inditsa Ujra.
Ellenérizze, hogy a kigyot nem
blokkolja-e a hus vagy valami mas,
A motor blokkolva van, vagy a | és nyomja meg a hatramenet
E4: dramvédelem terhelési teljesitmény meghaladja | gombot a hatrameneti funkcid

elinditasahoz. Ezt kévetden ki kell
tudnia venni az elakadt anyagot és
Ujrainditani a késziiléket.
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SZERVIZ ES UGYFELSZOLGALAT

Csak eredeti cserealkatrészeket hasznaljon.
Miel6tt felvenné a kapcsolatot az engedélyezett szakszerviziinkkel, gy6z6djon meg rdla, hogy a kdvetkezé
adatok a rendelkezésére allnak: Modell megnevezése és sorozatszama.

Ezeket az adatokat a készilék m(iszaki adattablajan taldlja. Ezek az adatok el6zetes értesités nélkil is
megvaltoztathatok.

MUSZAKI ADATOK |

Téapfesziiltség 220-240V~50/60Hz
Teljesitmény 2500W
Zajszint <76dB

Ko6szonjuk, hogy megvasarolta termékiinket! Ha segitségre van sziiksége a termékkel kapcsolatban, kérjik,
latogasson el weboldalunkra az aldbbi linkek segitségével.

Hasznalati Gtmutatdk beszerzése: https://www.heinner.ro

Javitasi informaciok letdltése: https://www.heinner.ro

A hulladékok kérnyezetfelelGs eltavolitasa
Segithet a kornyezet védelmében!

Kérjik, tartsa be a helyi rendelkezéseket: a nem m(ikédd elektromos berendezéseket a
haszndlt elektromos hulladékokat gy(ijté kdzpontba szolgdltassa be.

markajelzés és a termékek megnevezése kereskedelmi vagy az illeté birtoklék altal
bejegyzett markanevek.

A leirtak egyetlen része sem hasznalhaté fel semmilyen formdban, még leforditott,
atalakitott valtozatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION el6zetes beleegyezése nélkiil.
Copyright © 2013 Network One Distribution. Minden jog fenntartva.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

A HEINNER a Network One Distribution SRL(KFT) tdrsasag altal bejegyzett védjegy. A tobbi

A terméket az Eurdpai Kozosség elbirdsainak és jogszabalyainak megfelelGen tervezték és
gyartottak.

Marcel lancu utca, 3-5 szam, Bukarest (Bucuresti), Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro

Importér és gyartd: Network One Distribution
a7
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M'ACOPYBKA

Mogaens: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e [loTyXHicTb: 2500 W
e [poAyKTMBHICTb NoapibHEeHHS: 2,5 Kr/xB
e (CeHcoOpHe KepyBaHHA
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1. BCTYN

Byab nacka, yBaXKHO NpounTainTe iHCTPYKLito Ta 36epeXKiTb ii 419 NoAa/IbLLIOrO BUKOPUCTAHHS.

LA iHCTpyKLiA MicTUTb yci HeobxigHi BKAs3iBKM LW0A0 BCTAHOB/IEHHA, BUMKOPWUCTAHHA Ta 06CAYyrosyBaHHA
npuctpoto. [ns npaBuabHOi Ta 6e3neyHol eKkcnayaTauii npucTpoto, byab lacka, yBaXKHO NpoynTainTe Lo
iHCTPYKLLitO Nepes BCTAHOBAEHHAM Ta BUKOPUCTAHHAM.

2. BMICT BALWUOIO NAKETY

M'acopy6bka

AKcecyapu: akcecyap AnA NOMiAopiB; akcecyapu ana Kosbac i Ki6be
MNocibHMK KopucTyBaya

FapaHTiiHKMM TanoH

[AeKknapauia npo BignoBigHICTb

VY

3. IHCTPYKUIT 3 TEXHIKU BE3NEKU

1. Mepes BUKOPUCTAHHAM MpUAaLy yBaXKHO MPOYUTANTE L0 iHCTPYKLiO 3 eKcnayaTauii Ta nogmsiTbca Ha
inrocTpaii.

2. MNepes BUKOPUCTAHHAM 3aTATHITb QiKCcyroue KisbLie rankoBUM KAOYEM i MepeKoHanTecs, Wo Kifble He
MOXKHa Bif'eaHaTH.

3. 36epexKiTb L0 iIHCTPYKL,iO A5 NOAabLIOIr0 BUKOPUCTAHHSA.

4. MNepepn NigKNIOYEHHAM NpMAagy NepeBipTe, UM BiANOBiAAE HaNpyra, BKa3aHa Ha Npuaagi, Hanpysi micueBol
eNeKTpoMepeKi.

5. Hikonn He BuMKopucTOBYMTE aKcecyapu abo aeTani iHWMX BUMPOOHUKIB. Y pasi BUKOPWUCTAHHA TaKMUX
aKcecyapis abo ageTanel Bawa rapaHTia 6yae aHy/boBaHa.

6. He BUKOPUCTOBYITE NpMAag, AKLWO WHYP KUBNEHHSA, BUIKa abo iHWIi AeTani NOWKOAMKEH.

7. AKLLO WHYP *KMBAEHHSA LbOro NPUAaLy NOLWKOAKEHWUM, BiH 3aBXAM NOBUHEH BYTU 3aMiHEHUIA BUPOOHUKOM
ab0 aBTOPU30BAHMM CEPBICHUM LEHTPOM, W06 YHUKHYTU HEGE3NEUYHNX CUTYALLIN.

8. Mepen nepwnm BUKOPUCTAHHAM NpUAaLy PETENIbHO OYMCTITb YaCTUHM, AKi ByAyTb KOHTaKTYyBaTH 3 iXelo.
9. BigKntouiTb Npuaag, Big mepexi ogpasy nicna BUKOPUCTaHHA.

10. Hikonn He npoLuToBXyWTE iHrpeaieHTU B TpyOKy noAaui nig vac poboTu npunagy nanbuem abo byab-skum
iHWKMM NnpegmeTom. [NA LbOro cnig, BUKOPUCTOBYBATM INLLIE LUTOBXAM.

11. Hikonn He 3anuwalite npunag npaytosati 6e3 Harnagy.

12. BUMKHITb Npuaag, nepLl Hix Big'eaHyBaTH Ta BCTAaHOBAOBATU bByab-AKe Npuaagasn.

13. Mepw Hix 3HIMaTK geTani npunagy, 3a4eKkanTe, NOKN PYXOMi YaCTUHW He 3yNUHATLCA.

14. Hikonu He 3aHyptoiiTe 610K ABUIYyHa y BoAyY abo Byab-AKy iHLWY pianHY | HE NPOMMBaTe MOro Nif KPAaHOM.
[na unweHHa moTopHOro 610Ky BUKOPUCTOBYIMTE /IMLLIE BOMIOTY TKAHUHY.

15. He HamaranTecs nogpibHOBaTU KiCTKM, ropixu abo iHwWi TBepai npegmeT.

16. M'sacopybKkn MOXKHa BUKOPUCTOBYBATU A8 AN0BUUYMHM 63 CyxoXKub, 6e3 KiCTOK i XMpy, Hapi3aHoi Ha
LIMATKM po3mMipom nNpnbansHo 20 mm x 20 mm x 60 mm. LLIToBxayi npuTMcKatoTbes 4o M'aca 3 cunoto 5 H. He
BMKOpUCTOBYITE Npunag 6inbwe 5 xBuAvMH nocninb. MNepes HaCTyMHUM BUKOPUCTAHHAM AauTe npuaagy
OXONOHYTU NpoTArom 10 XBUAUH.

17. Uel npunas He NpPU3HAYeHMI ANA BUKOPUCTAHHA ocobamum (BKtoYatouu aiteil) 3 obmexeHumu
Gi3sYHUMK, CEHCOPHMMM abo PO3YMOBMMM 34i6HOCTAMM, @ TAaKOXK ocobamm 3 HeaoCTaTHIM AOCBIAOM i
3HAHHAMM, AKLWO TiIbKM BOHM He MepebyBatoTb Nig HArNA4OM abo He OTpUMaNM FHCTPYKTaxK LWoAo
BUKOPUCTaHHA Npuaaay Big ocobu, BianosiaanbHoi 3a ixHi0 6e3neky.
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18. AKwo npunag 3ab10KOBaHO, HAaTUCHITL KHOMKY peBepcy (REV). M'sico, 3abnokoBaHe B Kopnyci KyTepa,
pO36/I0KYETLCA, | NPMNAA NOBEPHETHCA A0 CBOrO 3BUYAMHOIO CTaHy.

19. Nicha imnnemeHTauii €sponelicbkoi Aupektuen 2002/96/€C B HauioHanbHy NpaBoOBY cUCTEMY
3aCTOCOBYETLCA HACTYNHE: e/IeKTPUYUHI Ta ENEeKTPOHHI NPUCTPOT HE MOXKHA YTUAI3yBATU Pa3om 3 NobyToBMMHM
Biaxogamu. Cnoxkumeadi 3060B'A3aHi 33 3aKOHOM MOBEPTATU E€NEKTPUYHI Ta eNeKTPOHHI NpucTpoi nicns
3aKiHYEHHSA TeEPMIHY iXHbOI CNYXKOM A0 rPOMAACHKMX NYHKTIB 360pYy, CTBOPEHUX ANA Li€i MeTH, abo A0 NYHKTIB
npoaay. [letani BU3HayaoTbCs HalioHaNbHUM 3aKOHO4aBCTBOM BifnoBigHOI KpaiHM. CMmBO Ha BUPODI, B
iHCTPYKLUiT 3 eKcnayaTauii abo Ha ynakoBLi BKa3ye Ha Te, WO BWPi6 nignagae nig Aaito uux npasu.
MNepepobnaoym, NOBTOPHO BUKOPUCTOBYIOYM MaTepianm abo iHWKUM YNHOM YyTUAI3YOUM CTapi NPUCTPOI, BU
pobute BaXKAMBUI BHECOK Y 3aXUCT HAaBKOJIMLLHLOTO CEpeaoBULLa.

20. Unm npmnagom moXKyTb KOPUCTYBATUCA AiTU BIKOM Bif, 8 POKiB i CTaplue, AKWO BOHW 3HAaX04ATbCA Nig,
HarnAgom abo NPOIHCTPYKTOBAHI WoA0 6e3ne4YHOro BUKOPUCTAaHHA Npuaagy i po3ymitoTb MOB'A3aHI 3 UMM
Hebesnekn. YnweHHA Ta TexHiYHe 06CnyroByBaHHA He MOBMHHI BMKOHYBATWUCA AiTbMM, SKWO BOHM He
[ocArnm 8-pidHoro Biky i He nepebyBatoTb Mig HarnALom gopocaumx. 36epiraiite NpuAag i WHYpP XKMUBAEHHA B
HeAoCTYNHOMY ANA AiTel Bikom Ao 8 pokiB micL,.

21. Ue# npunag npusHavYeHU ans BUKOPUCTAHHA NLLIE B AOMALLHIX YMOBaX.

Baxnuso

e npucTpiit ocHalweHO aBTOMATUYHOK CUCTEMOIO 3axXMCTy Bifg neperpisy. Y pasi neperpisy cuctema
ABTOMATMYHO BiAK/OUYUTD KUBNEHHA ABUTYHA.

AKLLO Bal NPUCTpilA panToBO NepecTaB NpautoBaTH:

1. BigKntoyiTb LWWHYP }KUBNEHHA Big Mepexi.

2. nepeBeAiTb r0JIOBHUN BUMMKaY Yy BUMKHeEHe NonoxKeHHs (OFF).

3) JaiiTe NPUCTPOIO OXOJIOHYTM NPOTATOM 60 XBUAUH.

4. TiAKNIOYITb WWHYP XMUBAEHHA Ha3ak.

5. MoTim 3HOBY YBIMKHIiTb NepemmKay, wob BigHOBUTK pobOTY.

AKWO aBTOMATMYHA CUCTEMA 3aXUCTy Bif4, neperpisy BaLIOro MNPUCTPOKD CNpPauLbOBYE 3aHAATO 4acTo,
3BEPHITbCA A0 NepcoHasly aBTOPM30BAHOTO LEHTPY NicASNpoAaXKHOro 06cnyroByBaHHA A5 3aMiHU, OCKINbKK
il HEMOXXNMBO 3aMiHWUTU CAMOCTIMHO .

YBATA: LLlo6 YyHUKHYTN Hebe3neyHoi cuTyau,ii, el npuaag Hikoam He MOXKHa NiAKAYaTU 40 30BHILLHbOMO
Tanmepa.
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4. ONUC NPOAYKTY

1. Tino 9. Piskyue neso
2 . CeHCOpHUIA aucnne 10. Pixyua nnactmHa
' Prn A (api6Ha)
i 11. Pixkyua NAacTuHa
.P
3. Pyyka ana ¢ikcauii (cepeans)

4. BxigHwii oTBip ANA
TPYOKM

12. ®ikcytoue Kinbue

5. MpowToBxyBaY iKi

13. Kosbaca.

6. JToToK ana ixi

14. Neso Kibbe

7. Tpyba ansa ronoeu

15. Akcecyapu Kibbe

8. 3misA

16. CO K OB U X UM a
JI. K a
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5. BUKOPUCTAHHA NPOAYKTY

1. HatucHiTb KHOMKY ¢iKcauii, yTpMMmytoun ronoBky, BCTasTe ii y
BXigHMWIA OTBip (MpM BCTaBLi 3BEpPHiTb yBary Ha rONOBKY, fiKa
NOBWMHHA BYTWM HAaxMAeHa 3rigHO 3i CTPINKOID, BKa3aHO 3BepXY,
amB. puc. 1), noTim nepemicTitb ¢pikcaTtop NPOTU roAMHHUKOBOT
CTPiNKK, Wob ronoska 6yna WinbHO 3aKpinaeHa.

2. BcTaBTe 3MiiKy B rON10BKY CMOYATKY AOBMMM KiHLLEM i NOTPOXY
BKpYUYYiTe IBUHT, MOKW BiH He yBiliae B KOpnyc ABUryHa (man. 2).
3. BCTaHOBITb piXy4ymi HiX Ha Ban 3MiMKK fe30M Bnepes, AK
NMoOKasaHO Ha ManoHKy (puc. 3). AKWO e300 BCTaHOBAEHO
HenpasW/bHO, M'ACO He byae noapibHeHe.

4. MoMmicTiTb NOTPIBHY piXKydy NNACTUHY NOPYY 3 PidKYUMM 1E30M,
BCTaBMBLUW BMUCTYNK B Na3 (puc.4).

5. NiaTpumynte abo HaTUCKalTe Ha LEHTP PiXKy4doi NAacTUHU
OOHMM Nanbuem, a NOTIM LWiIbHO 3aKpyTiTb OiKcytode KinbLe
iHWOO pyKoto (puc. 5). He 3aTaryiTe 3aHaATO CUABHO.

6. BcTaHOBITb NNacTMHy ByHKepa Ha rosoBKy i 3adikcyiTe ii B
NoTpibHOMY NONOXKEHHI (puc. 6).

7. BCTaHOBITb NPUCTPIN Ha TBEPAOMY MiCLL.

8. MNosiTpsAHMI Npoxig 3HN3Y Ta 360Ky KOpNycy ABUIYHa NOBUHEH
6yTU BiIbHMM i He 3a6/10KOBaHMM.

ogEe & @ 2 b O

—_ © 060606 0600000060000 <+

—  —
ETanu onepauii BUKOHYOTbCA HACTYNHUM YNHOM:

1. Micna yBIMKHEHHA KMBNEHHA eKpaH byae MOBHICTIO MiAcBiYeHW npoTArom 1 CeKyHAM i NposyHae
3BYKOBWI curHan. B obnacti yacy Bigobpasntbca 116- -0001 i KoxkHa umdpa byae BigobpaxkaTmuca npoTarom
0,5 cekyHau. MNicnAa ubOro HaATUCHITb KHOMKY XUBNEHHA. TaKOX, Y BUMKHEHOMY CTaHi, KON BM HaTUCHETe
KHOMKY KMUBNEHHA, B obnacTi yacy byae Bigobpaxatuca 00:00, a iHAMKATOP KHOMKMK XUBJeHHA byae
cBiTUTUCA.

2. AKwo He cBiTATbCA (YHKUiOHANbHA Knasiwa, Knasilwa "Bnepean" i "Hasaa', a TakoX iHAMKaTOP
nepeMmKaHHsA 8 nepead, LLe 03HAYaE, WO Npunag nepebyBae B peXKMMi OUiKyBaHHS.

3. Y perMmi OYiKyBaHHA HATWUCHITb KNaBilly NepemMuKaHHA nepegad, Wob fodaTv nepegady, npy LboMy
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BiANOBigHMI iHOMKaTOp nepeaadi b6yae gosro ropitu. lMNepemicTiTb nepemuKad y 30Hy 8-CTyniH4YacToro
nepemmKaya, Wob NpUcTpii aBTOMaTUYHO NEPEKNOYMB Nepeaady.

4. Micna BMbopy nepenadi HaTUCHITL KHOMKY NycK/naysa, i npuaag, noYHe NpaLoBaTH, NP LbOMY 3aropuTbLCA
iHAMKaTOp Yacy

5. Y pexnmi o4ikyBaHHS HaTUCHITb KHOMKyY "OBoui", ika BCTAHOBMWTb Nepeaayy 3a 3aMOBYYBaHHAM Ha 5. MoTim
HaTUCHITb KHOMKY nycK/maysa, wob noyatn poboTy, Npu uboMy byae CBITUTUCA iHAMKATOP Yacy i KHOMKa 3
0BOYaMM; NpOrpama aBTOMaTUYHO 3ynNuHUTbCA Yepe3 30 XBUIMH.

6. Y pexnmi o04iKyBaHHA HAaTUCHITb KHOMKY "M'Aco", AKa BCTAaHOBUTb Nepeaayy 3a 3aMOBYYyBaHHAM Ha 8. MoTim
HaTUCHITb KHOMKY nyck/naysa, wob posnoyaTt poboTy, Npu LbOMY iHAMKATOP Yacy i KHomKa "m'aco"” byayTtb
CBITUTUCA; NPOrpama aBTOMaTUYHO 3yNMHUTLCA Yepes 30 XBUUH.

7. Y pexumi o4iKyBaHHA HATUCHITb KHOMKY peBepcy, AKa BU3HAUYUTb, L0 ABUIYH NPUIAAY NOYHE NpaLoBaTm
B pexumi pesepcy. MNepegaya byae aBTOMaTUYHO BCTaHOB/EHA Ha 8, OAHOYACHO YBIMKHETbCA iHAMKATOP
Yyacy; HaTUCHITb KNaBily pesepcy, Wwob 3ynuHUTK poboTy B peXknumi pesepcy.

8. 3axuCT Big neperpisy: Koan TemnepaTtypa Ha naati ABuryHa nigsuiLyeTbea Ao 85°C, npuaan aBToMaTU4HO
NPUNUHAE pPoboTy, WO CYNPOBOAMKYETLCA 3BYKOBUMM CUrHanoM. Konu Temnepatypa 3HM3MTbCA Ao 50°C ,
Mm'acopybKa aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA B PEXKMM OYiKyBaHHS.

1. BcTaBTe YepB'AYHMI Ban B KOpnyc ppesm cnovaTky NNaCTUKOBUM KiHLEM.

BcTaBTe pirKyumnii 610K y YepB'AYHUI BAA - PirKy4i KPOMKKU NOBUHHI ByTK cnepeay. BcTaHOBITL Ha YepB'AYHMI
Ba/ INCK AN1A cepeaHboro abo rpyboro nomeny (3anexKHo Bif, TOro, AKii KOHCUCTEHLT BM BiaaaeTe nepesary)
(nepekoHaiTeca, WO BUIMKA Ha AMCKY 36iraeTbCs 3 BUCTYNOM Hacaakow ana m'acopybku). Mosepralite
rBMHTOBE Ki/ibLle B HaNpPAMKY CTPi/IKM Ha KOpnyci m'AcCOpybKW, OOKM BOHO He byae HaNeKHUM YMHOM
3aKpinnexe.

2. NpuegHaiTe Kopnyc ¢pesun Ao 670Ky ABUTyHa.

3. BCTaHOBITb /IOTOK Ha BEPTMKAJIbHY YaCTUHY Kopnycy dpesn.

4. Tenep npunag rotoBUn 40 NPUrOTyBaHHA dapLuy.

HapixTe m'sco cMmy:KKamu 3aBA0BXKKM 6 CM i 3aBTOBLUKM 2 cM. Buaanitb AKomora binblue KiCTOK, LUMaTOuKiB
XPALW,iB i CyX0Xuab (HIKOIM HE BUKOPUCTOBYITE 3aMOpPOXKEHE M'ACO).

MigKNtoYiTh WHYP XMBNAEHHA. HaTUCHITb BUMMKAY, @ NOTIM KHOMKy e . 33MyCTUTbCA FTONOBHUA OABWUTYH i
OofHOYacHO noyHe obepTaTncs M'acopybKa. Bu morkeTe 0bepTaT nepemmKay B MOJIOXKEHHI perytoBaHHs
WBMAKOCTI, Wob BigperyntoBaTn WBMAKICTb. B MoKeTe BMKOPMCTOBYBATU LITOBXaY, LWOO MOBiNbHO
NPOLUTOBXYBaTU M'ACO B rON0BHY Tpyby. [1na oTpuMaHHA dapLuy pisHOro po3mipy MOXKHa BUKOPUCTOBYBATH
Pi3Hi Pi*KyYi NAACTUHKM 3 PISHUMKM PO3MipamM Ta OTBOPaAMM.

MoBepHiTb roONOBHMI BUMMKAY Yy nonoxeHHA "OFF", i npucTpit npunuHute poboTy. TakoxkK, wob
BMKOPUCTOBYBATU PYHKLit0 peBepcy, BUbepiTb dyHKLjio "REV" (peBepc) B perkMmi oUikyBaHHs.

Micna 3aKiHYEHHA BMKOPWUCTAHHA MpWaZy NOBEPHITb FONOBHUIM BUMMKAY Yy nonoxeHHs "OFF" i BuTarHite
BUJIKY LUHYPA XUBNEHHA 3 PO3ETKMU.

1. BctaBTe yepB'ayHMIA Ban B KOpnyc ¢ppesn crnoYaTKy NAacTUKOBUM KiHLem (man. 9)
MoMicTiTb KOHYC B Kopnyc ppesu.

MomicTiTb NonepeaHio Ha Kopnyc dpesun i HaKpPYTITb KinbLe Ha Kopnyc ¢pesu (man. 10).
2. MpuegHanTte Kopnyc dpesn ao 610Ky ABUTYHa.

3. BcTaHOBITb NOTOK Ha BEPTMKa/bHY YacTUHY Kopnycy dpesn (puc.11)
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MogaiTe NiaroToBAEHY CyMill AnA Kibbe yepes akcecyap 45 BUTOTOB/IEHHA Kibbe. Po3pixTe besnepepBHUi
NMOPOMKHUCTUI LUNIHAP HA YAaCTUHKU NOTPIOHOT LOBKMHW | BUKOPUCTOBYITE 3a NOTPeboIo.

Kibbe - ue TpaamuinHa 6aM3bKOCXigHA CTpaBa, fIKa FOTYETbCA MEPEeBaKHO 3 MWeHWUi fnam i byaryp, siKi
3MILLYIOTbCA A0 YTBOPEHHA NacTu, NOTIM CyMilll BUAABAIOETLCA Yepes Kibbe-mallMHy | Hapi3aeTbCA Ha KOPOTKI
Tpy6ouKM. MNoTim TPy6OUKM MOXKHA HAUMHUTK dapluem, 3'eQHATU KiHLi pa3om i 06CMarKnTK y ppuTiopi.

9| 11

BUITOTOBJ/IEHHA KOBBAC ‘

1. NoppibHOEMO M'Aco

BcTaBTe yepB'ayHMIA Ban B KOpnyc ¢pesun crnodaTKy NAacTUKOBUM KiHuem (puc. 12).

MoMicTiTb piXKydy NNACTUHY Ta Ie30 B Kopnyc ¢ppesu.

MoMICTiTb pi*KOK AN KoBBacK Ha KOpMNyc PeLliTKM Ta HaKPYTiTb KiNbLLe Ha KOPNyC peLliTk1 (nepekoHalTecs,
LLLO BUIMKM pixKy4oi NAacTMHM 36iratoTbcsa 3 BUCTYNamMM rosIoBKU M'acopybKu).

2. NMpueaHainTe Kopnyc ¢ppesn Ao 610Ky ABUTYHA.

3. BCTaHOBITb IOTOK Ha BEPTMKa/IbHY YaCTUHY Kopnycy dppesu.

MoKNaAiTb iHrpeaieHTM B IOTOK. 33 LOMNOMOrOtO LITOBXava 06epekHO MPOLUTOBXHITb M'ACO B KOPMNYC KyTepa.
Moknapgite KoBbacHy 06010HKY B Tenay Bogy Ha 10 xBuAuH. MOTiM HagArHiTb MOKPY OBOJ/IOHKY Ha pir
KoBbacu. MpoWToBXHITb (MpunpasaeHuit) Gaplw B Kopnyc KyTepa. AKLWO 060N0HKA MPUAMNAE A0 pOry,
3MouiTh i Bogoto (puc. 13).

Pl
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6. AKCECYAP A/11 TOMATIB

1. BcTaBTe NNacTUKOBE rBUHTOBE CTOMOPHE KifbLe y
BTYAKY (puc.1).

2. MNoMmicTiTb MapAto B rifibay NOPYY 3 NAACTUKOBUM
rBMHTOBUM CTONOPHUM KinbLuem (puc. 2)

3. MpoTArHiTb KpinunbHe Kinbue 4epes pyKas i
3pobiTb MOro Ha KiHLi pyKaBa (puc.3).

4. BcTaBTe 3MillKy B TOM0BKY CMOYaTKy AOBrMM
KiHLEeM i noTpoxy obepTaiiTe ii, NOKN BOHA He yBinge
B KOpnyc ABuryHa (puc. 4).

5. BctaBTe Ban 3MiliKM B LEHTPasibHYy BiCb FBUHTA
(punc.5).

6. BcTaBTe BCIO BTY/IKY pa3om 3 QiKCytounm KinbLem
yepes rBMHT, NOTiM NepemicTiTb dikcytoye Kiible 3a
rOAVMHHUKOBOIO CTPINKOKO TaK, Wob6 BOHO 6yno
WinbHO 3aKpinneHe (puc. 6).

7. BcTaBTe NNacTMKOBMM /IOTOK ANA COKY 4yepes
BTY/IKY i BCTQHOBITb BY30/1 Y BiANOBiAHE NONOXKEHHA
(puc. 7).

8. BcTaBTe NNaCTUKOBWUIM FBUHT B OTBIp BTY/IKM, NOTIiM
NOBEPHITb MOro 3a FOANHHUKOBOIO CTPISIKOO, MOKM
BiH He byzie HaNeXHMM YMHOM 3aKpinaeHni. MNoTim
BCTaHOBITb NJ1IACTUKOBY KPULLIKY B Tinb3y (puc. 8).
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7. NPUBUPAHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

M'sico, LLLO 3aAMLINAOCA B KOPMYCi pi3aKa, MOXKHa
BMAANUTU 3CepeanvHu npuaagy, nponycTUBLIN
LUMaTO4OK XNiba yepes Kopnyc pisaka.

1. Mepepq ynweHHAM Npuaaay npunag, i BUMMITb
BWUJIKY 3 po3eTKu (puc. 1)

2. HaTMCHITb KHOMKY pO36/10KyBaHHSA | NOBEPHITb
BeCb KOpMyC B HANpPAMKY CTPIJIKM, @ MNOTim
3HIMIiTb LUITOBXaY i IOTOK (man. 2).

3. BigkpyTiTb rBWMHTOBE Kinbue i 3HIMITb BCi
kopnycy ¢pesn. He mwuiite pgetani B
NOCYAOMMUIHIA MaLUKHI.

4. BumninTe BCi YaCTMHW, AKI KOHTaKTyBanu 3
M'AACOM, Yy rapadin MunbHIK Bogi. OunwanTe ix
Bigpasy nNicna BUKOPUCTAHHA.

5. MpomuitTe BCi KOMNOHEHTU YUCTOIO FrapPsAYo
BOAOH0 | HEraHoO BUCYLWLITb iX.

6. PekomeHAYEMO 3MacTUTU PiKydMA BNOK i
wAidyBanbHi ANCKM POCANHHOLO ONiE0
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8. YCYHEHHA HECMPABHOCTEM

Ovcnnei Onuc nomunku PilweHHA
Hapiwnitb npuna o
Pos'em patuMka TemnepaTypu A puiaa . A
. aBTOPM30BaAHOrO cepBicCHOro
E1l: NOMMIKa OATUYNKa | ABUTYHa nigKNYeHo .
. LEeHTpY ana nepeBsipKn
Temnepartypwu HenpaBWUIbHO abo nposig, . .
L NpPaBUIbHOCTI NiAKNOYEHHA
Bif,'€AHaAHO.
Kabeto.
Hagiwnite npunag no
. aBTOPM30BAHOrO cepBicHOro
E2: KOpOTKe 3amMMKaHHA AaTymka | [Ba Kabeni KepyBaHHA .
. LEeHTPpY ana nepeBipKn
Temnepartypwu TEMMNepaTypor 3aKOPOYEHI. . .
NpPaBW/IbHOCTI NiAKNIOYEHHA
Kabento.

E3: gaTunk Temnepatypu pearye Ha
aHoMasnbHy pobouy TemnepaTypy

MepeBaHTaXKeHHA ABUryHa
npusBogMT A0  HagMipHOro
HarpiBaHHA NoHag, 85 .°C

BMMKHITb Npuaag i BMUKalTe 11oro
JLLE NicNs NOBHOIO OXON04KEHHSA

E4: 3aXUCT *KMUBNEHHA

3ab/10KOBaHO abo
HaBaHTaX»XeHHA

ABuryH
NOTYXHICTb
nepesuwye 1500 Bt

MNepesBipTe, uM He 3abno0KoBaHa
3MiliKa M'Acom abo YMMOCH iHLIMM,
i HaTUCHITb KHOMNKY peBepcy, wWwob
3anycTuTn pyHKuito pesepcy. Mican
LbOrO BM 3MOKETe BUNHATU
3ab6/10Kk0BaHMM maTepian i
nepesanycTutu npuiag,

3aBX AN BUKOPUCTOBYIMTE OPUTiHAAbHI 3aM4acTUHN.
3BepTatounChb 40 HALOro aBTOPU3OBAHOIO CEPBICHOrO LLEHTPY, NEPEKOHANTeCA, WO Y BaC € HACTYMHi AaHi:

Mogenb Ta cepinHmMin Homep.

IHbOpMaLLO MOXKHA 3HANTM Ha TabAnYLi 3 TEXHIYHUMM AaHUMKU. MU 3aMLWAEMO 33 COHOIO NPABO Ha 3MiHM

6es nonepegxeHHA.

Hanpyra 220-240B~50/60r,
Cuna 2500 W
PiBeHb Wwymy <76 nb

JAKyeEMO 3a NpuaBaHHSA LbOro NPoAyKTy. AKWO Bam NoTpibHA NiATPMMKa 3 BallMM NPOAYKTOM, BigBiganTe
HaL Be6-CalT, CKOPUCTABLLMCD NMOCUNAHHAMM HUXKYE.
OTpumaTh NnocibHMKM Kopucrysaua: https://www.heinner.ro
OTtpumaTtn iHdpopmauito npo nocayry: https://www.heinner.ro

74

byab nacka,

EkonorivyHo uncra ytunisauia
Bu moxeTe ONOMOITM 3aXMCTUTU HAaBKOIMLLHE cepeaoBuLLe!
nam'atanTe

npo AOTPMMAHHA  MicLEeBUX

enekTpoobnagHaHHA y BiANOBIAHWI LEHTP yTuAi3auii Bigxoais.

npasun:

34aBalTe Henpautotoye

www.heinner.com



http://www.heinner.com/
https://www.heinner.ro/
https://www.heinner.ro/

 HEINNER |

HEINNER € 3apeectpoBaHoto Toprooto mapkoto Network One Distribution SRL. |Hwi 6peHan Ta
Ha3BM NPOAYKTIB € TOBapPHUMM 3HAKaMM ab0 3apeecTpoOBaHMMM TOBAPHUMM 3HAKAMM BiANOBIAHMX
B/TACHUKIB.

MoaHa yacTmHa cneumodikauin He moxke 6yTu BiaTBOpeHa B Byab-AKiM dopmi Ta Oyab-AaKMMUK
3acobamm abo BUKOpWUCTAaHA ANA CTBOPEHHA Oyab-AKMX MNOXigHMX, TaKMX AK nNepeknag,
TpaHcdopmauia abo aganTauia 6e3 gos3sony NETWORK ONE DISTRIBUTION.

AsTopcbKe npaso © 2013 Network One Distribution. Bci npaBa 3axuLueHi.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

Lle npoayKT BignoBsigae Hopmam i cTaHgapTam EBPONENCbKOro CNiBTOBAapUCTBA.

ImnopTep Ta BMpobHMK: Network One Distribution
Bynunua Mapcena AHKy, 3-5, bByxapecT, PymyHia
Ten: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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STROJ ZA MLJEVENJE MESA

Model: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e Snaga: 2500W
e Kapacitet mljevenja: 2,5 kg/min
e Upravljanje dodirom
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1. UVOD

|E

Pazljivo procitajte upute i saCuvajte prirucnik za buduée informacije.

Ovaj prirucnik je osmisljen kako bi dao sve potrebne upute u vezi s instalacijom, uporabom i odrzavanjem
jedinice. Kako biste ispravno i sigurno radili jedinici, paZljivo proditajte ovaj prirucnik s uputama prije
instalacije i uporabe.

2. SADRZAJ VASEG PAKETA

Stroj za mljevenje mesa

Pribor: dodatak od rajCice; Kobasice i pribor za kibbe
Prirucnik

Potvrda o jamstvu

Izjava o sukladnosti

VY

3. SIGURNOSNE UPUTE

1. Pazljivo procitajte ove upute za uporabu i pogledajte ilustracije prije uporabe uredaja.

2. Prije uporabe zategnite prsten za pricvrscivanje klju¢em i uvjerite se da se prsten ne moze odvojiti.

3. Sacuvajte ove upute za buducu upotrebu.

4. Provjerite odgovara li napon naveden na uredaju lokalnom mreznom naponu prije nego $to prikljucite
ureda;j.

5. Nikada nemoijte koristiti pribor ili dijelove drugog proizvodaca. Vase jamstvo ¢e postati nevazeée ako se
takav pribor ili dijelovi koriste.

6. Nemojte koristiti uredaj ako su mrezni kabel, utikac ili drugi dijelovi osteceni.

7. Ako je kabel za napajanje ovog uredaja oStecen, uvijek ga mora zamijeniti proizvodac ili ovlasteni servisni
centar kako bi se izbjegle opasne situacije.

8. Temeljito ocistite dijelove koji ¢e dodi u dodir s hranom prije prve uporabe uredaja.

9. Iskljucite uredaj iz uti¢nice odmah nakon upotrebe.

10. Nikada nemojte prstom ili predmetom gurati sastojke niz cijev za umetanje dok uredaj radi. U tu svrhu
treba koristiti samo potiskivac.

11. Nikada ne dopustite da uredaj radi bez nadzora.

12. Iskljucite uredaj prije odvajanja i ugradnje bilo kojeg pribora.

13. Pricekajte dok pokretni dijelovi ne prestanu raditi prije nego $to uklonite dijelove uredaja.

14. Nikada nemojte uranjati jedinicu motora u vodu ili bilo koju drugu tekucinu, niti je ispirati pod mlazom
vode. Za ¢is¢enje jedinice motora koristite samo vlaznu krpu.

15. Ne pokusavajte samljeti kosti, orasaste plodove ili druge tvrde predmete.

16. Sjeckalice se mogu koristiti s govedinom bez tetiva, kostiju i masnoce koja je izrezana na komade otprilike
20 mm x 20 mm x 60 mm. Potiskivaci su pritisnuti snagom od 5N na meso. Nemojte koristiti uredaj dulje od
5 minuta uzastopno. Ostavite uredaj da se ohladi 10 minuta prije ponovne upotrebe.

17. Ovaj uredaj nije namijenjen osobama (ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako ih osoba odgovorna za njihovu sigurnost ne
nadzire ili ih uputi u koristenje uredaja.

18. Ako je uredaj zakljucan, pritisnite gumb za preokret (REV). Meso zaklju¢ano u kudistu rezaca je
neizgaZeno, tako da uredaj moze obnoviti svoje uobicajeno stanje.

19. Nakon implementacije Europske direktive 2002/96/EU u nacionalni pravni sustav vrijedi sljedece:
elektricni i elektronicki uredaji ne smiju se odlagati s kuénim otpadom. Potrosaci su po zakonu duzni vratiti
elektricne i elektronicke uredaje na kraju njihovog vijeka trajanja na javna sabirna mjesta postavljena u tu
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svrhu ili na prodajno mjesto. Pojedinosti o tome definirane su nacionalnim zakonom doti¢ne zemlje. Simbol
na proizvodu, uputama za uporabu ili pakiranju oznadava da proizvod podlijeze ovim propisima.
Recikliranjem, ponovnom upotrebom materijala ili drugim oblicima koristenja starih uredaja dajete vazan
doprinos zastiti naseg okolisa.

20. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina ako su pod nadzorom ili su upuéena u sigurno
koristenje uredaja i ako razumiju opasnosti. ¢is¢enje i odrzavanje mogu obavljati samo odrasle osobe pod
nadzorom osim ako nisu starija od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i njegov kabel drzite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina.

21. Ovaj uredaj je namijenjen samo za upotrebu u kuc¢anstvu.

Vazan

Ovaj je uredaj opremljen automatskim sustavom zastite od pregrijavanja. Sustav ¢e automatski iskljuciti
napajanje motora u sluéaju pregrijavanja.

Ako vas uredaj iznenada prestane raditi:

1. Iskljucite kabel za napajanje.

2. Okrenite prekidac u poloZaj isklju¢eno (OFF).

3. Ostavite uredaj da se ohladi 60 minuta.

4. Ponovno ukljudite kabel za napajanje.

5. Zatim ponovno ukljucite prekidac za nastavak rada.

Ako se automatski sustav zastite od pregrijavanja vaseg uredaja aktivira precesto, obratite se osoblju iz
ovlastenog servisnog centra za zamjenu jer ga ne moZete sami zamijeniti.

OPREZ: Kako bi se izbjegla opasna situacija, ovaj uredaj nikada ne smije biti spojen na vanjski mjerac vremena.

4. OPIS PROIZVODA

wwvwvarenne: .COM
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1. Tijelo 9. Ostrica za rezanje

2. Zaslon osjetljiv na dodir | 10. Ploca za rezanje (fina)

3. rucka za zakljuc¢avanje 11. Ploca za rezanje (srednja)
4. Ulaz cijevi 12. Prsten za pricvrscivanje
5. Potiskivac hrane 13. nastavak za kobasice

6. Posuda za hranu 14. Ostrica za kibbe

7. Cijev glave 15. Pribor za kibbe

8. puzna osovina 16. pribor za rajcice

5. KORISTENJE PROIZVODA

1. Pritisnite gumb za pri¢vrséivanje, drzite glavu i umetnite je u
ulaz (prilikom umetanja obratite pozornost na glavu koja mora
biti nagnuta prema strelici naznacenoj na vrhu, pogledajte sliku
1), a zatim pomaknite ormarié¢ u smjeru suprotnom od kazaljke
na satu kako bi se glava mogla ¢vrsto pricvrstiti.

2. Stavite puznu osovinu u glavu s prednjim dugim krajem i
lagano okrenite vijak dok se ne postavi u kuciste motora (sl. 2).
3. Postavite oStricu za rezanje na osovinu puZne osovine s
ostricom okrenutom prema naprijed kao Sto je prikazano (sl.3).
Ako nije pravilno postavljen, meso se neée samljeti.

4. Postavite Zeljenu reznu plo¢u pored ostrice za rezanje,
postavljajuéi izbocine u utor (sl.4).

5. Poduprite ili pritisnite sredinu rezne plo¢e jednim prstom, a
zatim drugom rukom c&vrsto pricvrstite prsten za pri¢vrséivanje
(s.5). Nemojte previse zatezati.

6. Postavite plocu spremnika na glavu i priévrstite je na mjesto
(sl. 6).

7. Postavite jedinicu na ¢vrsto mjesto.

8. Prolaz zraka na dnu i bo€noj strani kuéista motora treba biti
slobodan i ne smije biti blokiran.

ogEe & @ 2 p O
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Koraci rada izvode se na sljedeci nacin:

1. Nakon ukljucivanja napajanja, zaslon ¢e biti potpuno osvijetljen 1 sekundu i poslat ¢e zvuk. Vremensko
podrucje prikazuje 116- -0001 i svaki ¢e se broj prikazivati 0.5 sekundi. Nakon toga pritisnite tipku za
napajanje. Takoder, u isklju¢enom stanju, kada pritisnete tipku za ukljucivanje/isklju¢ivanje, vremensko
podrucje ¢e pokazati 00:00 i svjetlo tipke za ukljucivanje ée zasvijetliti.

2. Kada funkcija, tipka za naprijed i natrag i klizno svjetlo 8 stupnjeva prijenosa nisu ukljuceni, to ¢e znaciti da
je uredaj u stanju pripravnosti.

3. U stanju pripravnosti pritisnite tipku mjenjaca, stupanj prijenosa dodajte stupanj prijenosa, istovremeno
odgovarajuci dugo upaljenom svjetlu mjenjaca. Gurnite u podrucje klizanja s 8 stupnjeva prijenosa tako da
uredaj automatski mijenja stupanj prijenosa.

4. Nakon odabira stupnja prijenosa, pritisnite tipku za pokretanje/pauzu i uredaj ¢e poceti raditi, s upaljenim
podrucéjem prikaza vremena.

5. U stanju pripravnosti pritisnite gumb za povrce koji ¢e prema zadanim postavkama postaviti stupanj
prijenosa na 5. Zatim pritisnite tipku za pokretanje/pauzu za pocetak rada, pri ¢emu su ukljuceni prikaz
vremena i gumb za povrée; Program ce se automatski zaustaviti nakon 30 minuta.

6. U stanju pripravnosti pritisnite tipku za meso koja ¢e prema zadanim postavkama postaviti stupanj
prijenosa na 8. Zatim pritisnite tipku za pokretanje/pauzu za pocetak rada, pri ¢emu su ukljuceni prikaz
vremena i tipka za meso; Program ¢ée se automatski zaustaviti nakon 30 minuta.

7. U stanju pripravnosti pritisnite tipku za voznju unatrag koja ¢e odrediti da motor uredaja pocne raditi u
obrnutom nacinu rada. Stupanj prijenosa automatski ¢e se postaviti na 8, a istovremeno ce biti ukljucen
prikaz vremena; Pritisnite tipku za voZnju unatrag da biste zaustavili rad unatrag.

8. Zastita od pregrijavanja: kada temperatura poraste i plo¢a na motoru dosegne 85 °C, uredaj je postavljen
da automatski prestane raditi, nakon cCega slijedi zvuk. Kada temperatura padne na 50°C, stroj za mljevenje
mesa automatski ¢e se vratiti u stanje pripravnosti.

1. Umetnite puznu osovinu u kuciste rezaca s plasti¢nim krajem naprijed.

Postavite reznu jedinicu u puZnu osovinu - rezni rubovi trebaju biti sprijeda. Postavite srednju brusnu plocu
ili grubu brusnu plocu (ovisno o Zeljenoj konzistenciji) u puznu osovinu (provijerite je li zarez brusne ploce na
izbocinama glave za mljevenje). Okrenite vij¢ani prsten u smjeru strelice na kucistu rezaca dok se pravilno ne
pricvrsti.

2. Pricvrstite kuciSte rezaca na jedinicu motora.

3. Postavite ladicu na uspravni dio kudéista rezaca.

4. Sada je uredaj spreman za mljevenje.

Meso narezite na trake duljine 6 cm, debljine 2 cm. Uklonite kosti, komadiée hrskavice i tetive Sto je vise
moguce (nikada nemoijte koristiti smrznuto meso).

Ukljucite kabel za napajanje. Pritisnite prekidac, a zatim gumb. Glavni motor ¢e se pokrenuti s brusilicom za
meso koja se pocinje okretati u isto vrijeme. MoZete okretati prekidac¢ u polozaju za kontrolu brzine kako
biste prilagodili brzinu. PoSnagau potiskivaca moZete polako gurnuti meso u glavnu cijev. Razli¢ite ploce za
rezanje razlicitih veli¢ina i otvora mogu se koristiti za dobivanje razlicitih veli¢ina mljevenog mesa.

Vratite prekidac u poloZaj "OFF" i uredaj ¢e prestati raditi. Takoder, za koristenje funkcije obrnutog odaberite

funkciju "REV" (obrnuto) u stanju pripravnosti.
Nakon Sto zavrsite s upotrebom uredaja, pritisnite prekidac natrag na "OFF" i izvucite kabel za napajanje.
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IZRADA KIBBE |

1. Umetnite puznu osovinu u kuciste rezaca s plasticnim krajem naprijed (sl. 9).
Postavite konus u kudéiste rezaca.

Postavite prvi na kuciSte rezaca i pricvrstite prsten na kuciste rezaca (sl. 10).

2. Pricvrstite kudiste rezaca na jedinicu motora.

3. Postavite ladicu na uspravni dio kucista rezaca (sl.11).

Ubacite pripremljenu smjesu kibbe kroz pribor za aparat za kibbe. IzreZite kontinuirani Suplji cilindar na
Zeljene duljine i prema potrebi.

Kibbe je tradicionalno bliskoistocno jelo napravljeno prvenstveno od lampe i bulgur pSenice koji se melju
zajedno u pastu, smjesa se istiskuje kroz aparat za kibbe i reze na kratke duljine. Epruvete se zatim mogu
napuniti mjeSavinom mljevenog mesa, krajevi stisnuti i zatim prZiti u dubokom ulj

(9] | 11]

IZRADA nastavak za kobasice

1. Meso nasjeckajte

Umetnite puznu osovinu u kuéiste rezaca s plasti¢nim krajem naprijed (sl.12).

Postavite reznu plocu i ostricu u kuciste rezaca.

Postavite rog za kobasice na kudiSte rezaca i pricvrstite prsten na kuciste rezaca (provjerite odgovaraju li
zarezi ploce za rezanje u izbocine glave glodalice).

2. Pricvrstite kudiste rezaca na jedinicu motora.

3. Postavite ladicu na uspravni dio kudista rezaca.

Stavite sastojke u pladanj. PoSnagau potiskivaca lagano gurnite meso u kudiste rezaca.

Stavite koZu kobasice u mlaku vodu na 10 minuta. Zatim gurnite mokru koZu na rog kobasice. Gurnite
(zac¢injeno) mljeveno meso u kudiste rezaca. Ako se koZa zalijepi za rog kobasice, navlazZite je s malo vode
(slika 13).

iF
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6. DODATAK ZA RAIJCICE

1. Postavite plasti¢ni prsten za zaklju¢avanje vijka u ] 7]
¢ahuru (sl.1).

2. Stavite gazu u ¢ahuru pored plasti¢nog prstena za
zakljucavanje vijka (sl.2). S=lp =)
3. Provucite prsten za pricvrsc¢ivanje kroz ¢ahuru i
napravite ga na kraju kucista (sl.3). El 14 ]
4. Stavite puZnu osovinu u glavu s dugim krajem

naprijed i okrenite je kako biste je lagano hranili dok @.ﬁ@ W@:@B
se ne postavi u kuéiste motora (sl.4).

5. Umetnite osovinu puZne osovine u srediSnju os
vijka (sl.5). 5] 8]
6. Provucite cijelu ¢ahuru zajedno s pri¢vrsnim
prstenom kroz vijak, a zatim pomaknite prsten za
pri¢vric¢ivanje u smjeru kazaljke na satu tako da se
¢vrsto pricvrsti (sl.6).

7. Stavite plasticnu posudu za sok kroz ¢ahuru i
postavite sklop u odgovarajuci polozaj (sl.7).

8. Umetnite plasti¢ni vijak u otvor kucista, a zatim ga @Q
pomicite u smjeru kazaljke na satu dok se pravilno @ @@m @

ne pricvrsti. Zatim stavite poklopac u ¢ahuru (sl.8).

7. CISCENJE | ODRZAVANIJE

Meso koje je ostalo u kuéistu rezaca moze se
ukloniti iz unutrasnjosti uredaja provlacenjem
kriske kruha kroz kuciste rezaca. - =

1. Prije Ciséenja uredaja iskljucite uredaj i izvucite ' .

utikac iz uti¢nice (slika 1). L 7
2. Pritisnite gumb za otpustanje i okrenite cijelo ey N4 =) @ :
kuciSte rezaca u smjeru strelice, a zatim izvadite W ‘ t -y }

potiskivac i ladicu (sl. 2). I ‘
3. Odvijte vijcani prsten i uklonite sve dijelove SN A4A——
kuciSta rezaca. Ne C(istite dijelove u perilici
posuda.

4. Operite sve dijelove koji su dosli u dodir s
mesom u vrucoj vodi sa sapunom. Ocistite ih A\}; : \‘
odmah nakon upotrebe. @

5. Sve komponente isperite cistom vruéom ""Z\LJ '
vodom i odmah ih osusite. |

6. Savjetujemo vam da podmaZete reznu jedinicu = L_ —
i brusne diskove s malo biljnog ulja.
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8. RIESAVANJE PROBLEMA

Prikaz Opis pogreske RjeSenja
Y _— Prikljuéak osjetnika temperature | Posaljite uredaj u ovlasteni servisni
E1: pogreska osjetnika y . ey s i T
motora nije pravilno priklju¢eniili je | centar kako biste provjerili je li
temperature . . .
kabel odspojen. kabel pravilno spojen.
. . . .. | Posaljite uredaj u ovlasteni servisni
E2: kratki Spoj osjetnika | Dva kabela za regulaciju . C
. centar kako biste provjerili je li
temperature temperature su kratko spojena.

kabel pravilno spojen.

E3: temperaturni senzor reagira na
neuobicajenu radnu temperaturu

Preoptereéenje motora uzrokuje
prekomjerno zagrijavanje iznad 85
°C.

Iskljucite uredaj i ponovno ga
pokrenite tek nakon $to se potpuno
ohladi

E4: zastita napajanja

Motor je blokiran ili
optereéenja prelazi 1500W

shaga

Provjerite je li puzna osovina
blokirana mesom ili ne¢im drugim i
pritisnite tipku za voZnju unatrag
za pokretanje funkcije obrnuto.
Nakon toga trebali biste Snagai
izvaditi blokirani materijal i
ponovno pokrenuti ureda;j.

Uvijek koristite originalne rezervne dijelove.
Kada kontaktirate nas ovlasteni servisni centar, provjerite imate li na raspolaganju sljedeée podatke: model i

serijski broj.

Podaci se mogu nadi na natpisnoj plocici. PodloZzno promjenama bez prethodne najave.

Voltaza 220-240V ~ 50/60Hz
Snaga 2500 W
Razina buke <76dB

Hvala vam Sto ste kupili ovaj proizvod. Ako vam je potrebna podrska za vas proizvod, posjetite nasu web

stranicu koristeci donje poveznice.

Nabavite korisnicke prirucnike: https://www.heinner.ro

Informacije o servisu: https://www.heinner.ro

Ekoloski prihvatljivo zbrinjavanje

MoZete poSnagai u zastiti okolisa!

Ne zaboravite poStivati lokalne propise: predajte neispravnu elektricnu opremu odgovarajuc¢em
centru za zbrinjavanje otpada.

www.heinner.com
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HEINNER je registrirani zastitni znak tvrtke Network One Distribution SRL. Ostale robne marke i
nazivi proizvoda zastitni su znakovi ili registrirani zastitni znakovi njihovih vlasnika.

Nijedan dio specifikacija ne smije se reproducirati u bilo kojem obliku ili na bilo koji nacin ili koristiti
za izradu bilo kakvih izvedenica kao Sto je prijevod, transformacija ili prilagodba bez dopustenja
NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Autorska prava © 2013 Network One Distribucija. Sva prava pridrzana.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

Ovaj proizvod je u skladu s normama i standardima Europske zajednice.

Uvoznik i proizvodac: Network One Distribution
Ulica Marcela lancua, 3-5, Bukurest, Rumunjska
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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MLIN ZA MESO

Model: PrestigeChop
HMG-DTSS2500

e Snaga: 2500W
e Kapacitet mlevenja: 2.5kg / min
e Kontrola dodirom
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1. UVOD
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Molimo Vas da pazljivo procitate uputstva i Cuvajte priruc¢nik za buduce informacije.

Ovaj prirucnik je dizajniran da pruzi sva potrebna uputstva u vezi sa instalacijom, koris¢enjem i odrzavanjem
uredaja. Da biste pravilno i bezbedno upravljali uredajem, pazljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu pre
instalacije i upotrebe.

2. SADRZAJ VASEG PAKETA

Masina za mlevenje mesa

Dodatna oprema: paradajz pribor; Kobasice i pribor za kibbe
Uputstvo za upotrebu

Potvrda o garanciji

Izjava o usaglasenosti

VY

3. BEZBEDNOSNE INSTRUKCUE

1. Pazljivo procitajte ova uputstva za upotrebu i pogledajte ilustracije pre upotrebe uredaja.

2. Pre upotrebe, zategnite prsten za pricvrséivanje kljuéem i uverite se da se prsten ne moze odvojiti.

3. Sacuvajte ova uputstva za buduéu upotrebu.

4. Proverite da li napon naznacen na uredaju odgovara lokalnom mreznom naponu pre nego Sto prikljucite
ureda;j.

5. Nikada ne koristite dodatnu opremu ili delove drugog proizvodaca. Vasa garancija ¢ée postati nevazeéa ako
Ce se koristiti takva dodatna oprema ili delovi.

6. Nemojte koristiti uredaj ako su mrezni kabl, utikac ili drugi delovi osteceni.

7. Ako je kabl za napajanje ovog uredaja oStecen, uvek ga mora zameniti proizvodac ili ovlaséeni servisni
centar kako bi se izbegle opasne situacije.

8. Temeljno ocistite delove koji ¢e dodi u kontakt sa hranom pre nego sto prvi put koristite uredaj.

9. Iskljucite uredaj odmah nakon upotrebe.

10. Nikada nemoijte koristiti prst ili predmet da biste gurnuli sastojke niz cijev za dovod dok uredaj radi. U tu
svrhu treba da se koristi samo potiskivac.

11. Nikada ne dozvolite da uredaj radi bez nadzora.

12. Iskljucite uredaj pre odvajanja i instaliranja bilo koje dodatne opreme.

13. Sacekajte dok pokretni delovi ne prestanu da rade pre nego sto uklonite delove uredaja.

14. Nikada ne uranjajte jedinicu motora u vodu ili bilo koju drugu tecnost, niti je ispirajte pod slavinom.
Koristite samo vlaznu krpu za ¢iS¢enje motorne jedinice.

15. Ne pokusavajte da meljete kosti, orahe ili druge tvrde predmete.

16. Mlevci se mogu koristiti sa govedinom bez tetiva, bez kostiju i bez masti koja je iseCena na komade
priblizno 20 mm k 20 mm k 60 mm. Pusheri su pritisnuti silom od 5N protiv mesa. Nemojte koristiti uredaj
duZe od 5 minuta uzastopno. Ostavite aparat da se ohladi 10 minuta pre ponovne upotrebe.

17. Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucujuéi decu) sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im osoba odgovorna za
njihovu bezbednost nije dala nadzor ili uputstva u vezi sa upotrebom uredaja.

18. Ako je uredaj zakljucan, pritisnite dugme za preokret (REV). Meso zaklju¢ano u kucistu rezaca je
neutabano, tako da aparat moZe obnoviti svoje uobicajeno stanje.

19. Nakon primene Evropske direktive 2002/96/EU u nacionalnom pravnom sistemu, primenjuje se sledece:
elektricni i elektronski uredaji ne smeju se odlagati sa ku¢nim otpadom. Potrosaci su po zakonu obavezni da
po zavrsetku svog radnog veka vrate elektri¢ne i elektronske uredaje javnim sabirnim mestima postavljenim
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u tu svrhu ili prodajnom mestu. Detalji o tome su definisani nacionalnim zakonom doti¢ne zemlje. Simbol na
proizvodu, uputstvu za upotrebu ili pakovanju oznac¢ava da proizvod podleZze ovim propisima. Recikliranjem,
ponovnom upotrebom materijala ili drugim oblicima kori$¢enja starih uredaja, dajete vazan doprinos zastiti
nase Zivotne sredine.

20. Ovaj uredaj mogu koristiti deca uzrasta od 8 godina i viSe ako su pod nadzorom ili instrukcijama u vezi sa
kori$¢enjem uredaja na bezbedan nacin i ako razumeju opasnosti. Ci§éenje i odrzavanje korisnika neée vrsiti
deca, osim ako su starija od 8 godina i viSe i pod nadzorom. Drzite aparat i njegov kabl van domasaja dece
mlade od 8 godina.

21. Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu samo u domacinstvu.

Vahno

Ovaj uredaj je opremljen automatskim sistemom zasStite od pregrevanja. Sistem ée automatski iskljuciti
napajanje motora u sluéaju pregrevanja.

Ako vas uredaj iznenada prestane da radi:

1.Iskljucite kabl za napajanje.

2. Okrenite prekidac u poloZzaj isklju¢eno (OFF).

3.0stavite uredaj da se ohladi za 60 minuta.

4.Ukljucite kabl za napajanje nazad.

5.Zatim ponovo ukljucite prekidac da biste nastavili sa radom.

Ako se automatski sistem zastite od pregrevanja vaseg uredaja aktivira precCesto, obratite se osoblju
ovlaséenog servisnog centra za zamenu, jer ga ne moZete sami zameniti.

OPREZ: Da bi se izbegla opasna situacija, ovaj uredaj nikada ne sme biti povezan sa spoljnim tajmerom.

4. OPIS PROIZVODA
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2. Ekran osetljiv na dodir 10. Ploca za secenje (fino)

3. Rucka za zaklju¢avanje 11. Ploca za secenje (srednja)
4. Ulaz cevi 12. Fiksiranje prsten

5. Gurac hrane 13. nastavak za kobasice

6. ladica za hranu 14. Kibbe blade

7. Glava cevi 15. Kibbe pribor

8. puZna osovina 16. pribor za paradajz

5. KORISCENJE PROIZVODA

1. Pritisnite dugme za pricvrséivanje, drzite glavu i umetnite je u
ulaz (prilikom umetanja obratite paznju na glavu koja mora biti
nagnuta prema strelici naznacenoj na vrhu, vidi sliku 1), a zatim
pomerite ormari¢ u smeru suprotnom od kazaljke na satu tako
da se glava moze cvrsto pricvrstiti.

2. Prvo stavite puznu osovinu u glavu dugim krajem i okrenite se
da lagano uvucete vijak dok se ne postavi u kuciste motora (slika
2).

3. Postavite seCivo na osovinu puzne osovine sa seivom
okrenutom prema prednjoj strani kao sto je prikazano (sl.3). Ako
nije pravilno postavljen, meso neée biti mleveno.

4. Postavite Zeljenu reznu plo¢u pored sediva, postavljajuci
izbocCine u utor (sl.4).

5. Poduprite ili pritisnite sredinu rezne plo¢e jednim prstom, a
zatim drugom rukom cvrsto zavijte prsten za pricvrséivanje (sl.
5). Nemojte previse zatezati.

6. Postavite plocu spremnika na glavu i pricvrstite je u polozaj (sl.
6).

7. Pronadite jedinicu na ¢vrstom mestu.

8. Prolaz vazduha na dnu i sa strane kucista motora treba da
bude slobodan i ne blokiran.

BB & ©

%,

S po

reverse start/pause
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Koraci operacije se izvode na sledeci nacin:
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1. Nakon Sto se ukljuci napajanje, ekran ¢e biti u potpunosti osvetljen za 1 sekundu i to ¢e poslati zvuk.
Vremensko podrucje prikazuje 116- -0001 i svaki broj ¢e se prikazati za 0,5 sekunde. Nakon toga pritisnite
dugme za napajanje. Takode, u stanju isklju€ivanja, kada pritisnete taster za ukljucivanje, vremenska oblast
¢e pokazati 00:00 i lampica tastera za ukljucivanje ce biti osvetljena.

2. Kada funkcija, taster za napred i nazad i klizno svetlo 8 brzina nisu ukljuceni, to ¢e znaditi da je uredaj u
stanju pripravnosti.

3. U stanju pripravnosti pritisnite taster za prebacivanje, zup¢anik dodajte brzinu, istovremeno $to odgovara
dugom svetlu zupcanika. Slide u 8-gear slajd oblasti ima uredaj za automatsko promenu brzine.

4. Nakon odabira brzine, pritisnite dugme start / pauza i uredaj ¢e poceti da radi, imajuci osvetljeno podrucje
za prikaz vremena.

5. U stanju pripravnosti pritisnite dugme za povrcée koje ¢e podrazumevano podesiti brzinu na 5. Zatim
pritisnite dugme start / pauza da biste zapoceli rad, imajuéi prikaz vremena i dugme za povrée upaljeno;
Program ce se automatski zaustaviti nakon 30 minuta.

6. U stanju pripravnosti pritisnite dugme za meso koje ée podrazumevano podesiti brzinu na 8. Zatim
pritisnite dugme start / pauza da biste zapoceli rad, imajuci prikaz vremena i dugme za meso upaljeno;
Program Ce se automatski zaustaviti nakon 30 minuta.

7. U stanju pripravnosti pritisnite taster za unazad koji ¢e odrediti motor uredaja da po¢ne da radi u obrnutom
rezimu. Brzina ¢e biti automatski podesen na 8, imajuéi u isto vreme prikaz vremena na; Pritisnite taster za
unazad da biste zaustavili obrnuti rad.

8. Zastita od pregrevanja: kada temperatura poraste i plo¢a na motoru dostigne 85 ° C, uredaj je podesen da
automatski prestane da radi, pracen zvukom. Kada temperatura padne na 50 ° C, masina za mlevenje mesa
¢e se automatski vratiti u stanje pripravnosti.

1. Ubacite crv vratilo u kudiSte rezaca sa plasti¢nim krajem prvi.

Postavite jedinicu za rezanje u osovinu crva - rezne ivice treba da budu na prednjoj strani. Postavite srednju
brusnu plocu ili grubu brusnu plocu (u zavisnosti od Zeljene konzistencije) u crvnu osovinu (uverite se da se
zarez brusnog diska uklapa u izbocine glave za mlevenje). Okrenite vij¢ani prsten u pravcu strelice na kuéistu
rezaca dok se pravilno ne pricvrsti.

2. Pricvrstite kuciSte rezaca na motornu jedinicu.

3. Postavite leZiSte na uspravni deo kudista rezaca.

4. Sada je aparat spreman za mlevenje.

Meso narezite na trake duZine 6 cm, debljine 2 cm. Uklonite kosti, komade hrskavice i tetive sto je vise
mogucde (nikada ne koristite smrznuto meso).

Prikljucite kabl za napajanje. Pritisnite prekidac, a zatim mwse dugme. Glavni motor ¢e poceti sa masinom za
mlevenje mesa koja pocinje da se rotira u isto vreme. MoZete da rotirate prekidac u poloZaju kontrole brzine
da biste podesili brzinu. MoZete koristiti potiskiva¢ da polako gurnete meso u glavnu cev. RazliCite ploce za
secenje sa razlic¢itim veli¢inama i otvorima mogu se koristiti za dobijanje razli¢itih veli¢ina mlevenog mesa.

Okrenite prekida¢ nazad u polozaj "OFF" i uredaj ¢e prestati da radi. Takode, da biste koristili obrnutu
funkciju, izaberite funkciju "REV" (obrnuto) u stanju pripravnosti.
Nakon $to zavrsite sa upotrebom uredaja, pritisnite prekida¢ nazad na "OFF" i iskljucite kabl za napajanje.

1. Ubacite puzno vratilo u kuciste rezaca sa plasti¢nim krajem prvo (sl. 9).
Postavite konus u kuéiste rezaca.

Postavite prvi na kuciste rezaca i zavijte prsten na kuéiste rezaca (sl. 10).
2. Pricvrstite kuciSte rezaca na motornu jedinicu.

3. Postavite leZiste na uspravni deo kucista rezaca (sl. 11).
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Ubacite pripremljenu mesavinu kibbe kroz dodatak za izradu kibbe. Isecite kontinuirani Suplji cilindar u
Zeljene duzine i korisnika po potrebi.

Kibbe je tradicionalno jelo sa Bliskog istoka napravljeno prvenstveno od lampe i bulgur psenice, koje su
mlevene zajedno da bi se formirala pasta, smesa se istiskuje kroz aparat za kibbe i iseCe na kratke duZine.
Cevi se zatim mogu napuniti meSavinom mlevenog mesa, krajevi se stisnuti i zatim prziti u dubokom ulju.

9| 11

PRAVLIENJE nastavak za kobasice ‘

1. mlevenje mesa

Ubacite puZno vratilo u kuciste rezaca sa plasticnim krajem prvo (sl.12).

Postavite reznu plocu i secivo u kuciste rezaca.

Postavite rog za kobasice na kuciste rezaca i zavijte prsten na kuciste rezaca (uverite se da se zarezi ploce za
rezanje uklapaju u izbocine glave za rezanje).

2. Pricvrstite kudiste rezaca na motornu jedinicu.

3. Postavite leZiSte na uspravni deo kudista rezaca.

Stavite sastojke u ladica. Koristite potiskiva¢ da lagano gurnete meso u kuciste rezaca.
Stavite koZu kobasice u mlaku vodu 10 minuta. Zatim gurnite mokru koZu na rog kobasice. Gurnite (zacinjeno)
mleveno meso u kuciste rezaca. Ako se kozZa zaglavi na rogu kobasice, navlaZite je sa malo vode (sl. 13).

2
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6. PARADAIJZ PRIBOR

1. Postavite plasticni prsten za zaklju¢avanje ] B
zavrtnja u rukav (sl.1).

2. Postavite gazu u ¢ahuru pored plasti¢nog prstena
za zaklju¢avanje vijaka (sl.2). L=l =) ol
3. Stavite prsten za pri¢vrséivanje kroz rukav i
napravite ga na kraju rukava (sl.3). El 14 ]
4. Prvo stavite puznu osovinu u glavu dugim krajem

i okrenite se da lagano nahranite puznu osovinu dok @.ﬁ@ W@:@B
se ne postavi u kuéiste motora (sl. 4).

5. Ubacite osovinu puZne osovine u centralnu osu
vijka (sl.5). 5] 8]
6. Stavite ceo rukav zajedno sa prstenom za
pri¢vricivanje kroz vijak, a zatim pomerite prsten za
pri¢vric¢ivanje u smeru kazaljke na satu tako da se
¢vrsto pricvrsti (sl.6).

7. Stavite plasti¢nu posudu za sok kroz rukav i stavite
sklop na odgovarajuci polozaj (sl.7).

8. Umetnite plastic¢ni vijak u rupu na rukavu, a zatim @E;]

ga pomerite u smeru kazaljke na satu dok se pravilno @ @@m @

ne pricvrsti. Zatim stavite poklopac u ¢ahuru (sl.8).

7. CISCENJE | ODRZAVANIJE

Meso koje je ostalo u kucistu reza¢a moze se ukloniti 1
iz unutrasnjosti uredaja prolaskom komad hleba kroz i [ S
kuciste rezaca. {'\‘_T = ,:>
Il
1. Pre nego Sto ocistite uredaj, iskljucite ga i izvadite | ,\ W
utikac iz uticnice (sl. 1). VS 7 O @ i
2. Pritisnite dugme za otpustanje i okrenite celo | 0 — RSP <= 1
kuciSte rezaca u pravcu strelice, a zatim uklonite ) ] .
potiskivac i leziste (sl. 2). = ‘L‘;—:—_"
3. Odvijte vij¢ani prsten i uklonite sve delove kucista i
rezaca. Ne Cistite delove u masini za pranje sudova. 2
4. QOperite sve delove koji su dosli u kontakt sa
mesom u vrucoj sapunici. Ocistite ih odmah nakon —
upotrebe. ’@ﬁ \‘
5. Sve komponente isperite toplom cistom vodom i V¥ '
odmah ih osusite. T |
6. Savetujemo vam da podmaZete reznu jedinicu i . ~
brusne diskove sa nekim biljnim uljem. & l;:"-'-—:‘k >
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8. RESAVANJA PROBLEMA

Prikazivanje

Opis greske

Resenja

El: greSka senzora

Konektor senzora
temperature motora nije

Posaljite uredaj u ovlaséeni servisni centar da

temperature reaguje
na nenormalnu radnu

temperature pravilno prikljucen ili je | proverite da li je kabl pravilno povezan.
kabel iskljucen.
E2: senzor | Dva kabla za kontrolu - . o -
Posaljite uredaj u ovlaséeni servisni centar da

temperature kratkog | temperature su kratkog . . .

. . proverite da li je kabl pravilno povezan.
spoja spoja.
E3: senzor

Preoptere¢enje motora
uzrokuje prekomerno
zagrevanje iznad 85 °C.

Iskljucite uredaj i ponovo ga pokrenite tek nakon Sto
se potpuno ohladi

temperaturu
Proverite da li je puzna osovina blokirana mesom ili
ca. it o Motor je blokiran ili n.eum drugim | pr|t|sr.\.|te dugme za voZnju unazad da
S snaga opterecenja biste pokrenuli funkciju obrnuto. Nakon toga trebalo
napajanja bi da budete u moguénosti da izvadite blokirani

prelazi 1500V

materijal i ponovo pokrenete uredaj.

Uvek koristite originalne rezervne delove.
Kada kontaktirate nas ovlaséeni servisni centar, uverite se da imate na raspolaganju sledeée podatke: model

i serijski broj.

Informacije se mogu naci na plocici sa ocenama. PodloZzno promenama bez prethodne najave.

Napon 220-240V ~ 50 / 60Hz
Snaga 2500W
Nivo buke <76dB

Hvala vam Sto ste kupili ovaj proizvod. Ako vam je potrebna podrska sa vasim proizvodom, posetite nasu veb
stranicu koristeci linkove ispod.
Nabavite korisnic¢ke priru¢nike: https://www.heinner.ro
Informacije o servisu: https://www.heinner.ro

Ekoloski prihvatljivo odlaganje
MoZete poSnagai u zastiti Zivotne sredine!

Imajte na umu da postujete lokalne propise: predajte neradnu elektricnu opremu odgovarajuc¢em
centru za odlaganje otpada.
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HEINNER je registrovani zaStitni znak Netvork One Distribution SRL. Ostali brendovi i nazivi
proizvoda su zastitni znaci ili registrovani zastitni znakovi njihovih vlasnika.

Nijedan deo specifikacija ne moZze biti reprodukovan u bilo kom obliku ili na bilo koji nacin ili se koristi
za pravljenje bilo kakvih derivata kao Sto su prevodenje, transformacija ili adaptacija bez dozvole
NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Autorsko pravo © 2013 Network One Distribution. Sva prava zadrzana.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

Ovaj proizvod je u skladu sa normama i standardima Evropske zajednice.

Uvoznik i proizvodac: Netvork One Distribution
Ulica Marsel Janku, 3-5, Bukurest, Rumunija
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro, office@nod.ro
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